



दुमका पहुंचे मुख्यमंत्री, दी सौगातें, 11 अरब की योजनाओं का किया उद्घाटन- शिलान्यास

योजनाएं समय पर पूरी करने के लिए मॉनिटरिंग जरूरी है : हेमंत

- 88777 लाभुकों के बीच 1.59 अरब रुपये की परिसंपत्तियों का किया वितरण
- मुख्यमंत्री ने 103 अभ्यर्थियों को सौपा नियुक्ति पत्र

आजाद सिपाही संवाददाता

दुमका। सरकार की योजनाएं धरातल पर उतरे। योजनाओं का क्रियान्वयन तीव्र गति हो। योजनाएं समय पर पूरी हो। इसके लिए योजनाओं की लगातार निगरानी जरूरी है। इसी कड़ी में मैं स्वयं जिलों में जाकर मुख्यालय और जिले के अधिकारियों के साथ बैठक कर योजनाओं की जमीनी हकीकत की जानकारी ले रहा हूँ। मुख्यमंत्री श्री हेमंत सोरेन ने आज दुमका में आधुनिक सुविधाओं से सुसज्जित और बहु उपयोगी कन्वेंशन सेंटर के उद्घाटन समारोह को संबोधित करते हुए कहा। इस मौके पर मुख्यमंत्री ने 110 योजनाओं का उद्घाटन - शिलान्यास, लाभुकों के बीच परिसंपत्तियों का वितरण और अभ्यर्थियों को नियुक्ति पत्र प्रदान किया।

जिस जिले की योजना हो, उसकी समीक्षा वहीं हो : मुख्यमंत्री ने कहा कि जिला स्तरीय योजनाओं की समीक्षा जिलों में होनी चाहिए। इससे निश्चित तौर पर बेहतर नतीजे आएंगे। मुख्यालय में बैठे वरिष्ठ अधिकारी की जिम्मेदारी है कि वे जिला स्तरीय योजनाओं की मॉनिटरिंग निश्चित रूप से करें। अगर सभी अधिकारी अपनी जिम्मेदारियों को ईमानदारी से निभाएंगे तो हम एक बेहतर और व्यवस्थित व्यवस्था दे सकेंगे। इसका फायदा इस राज्य और यहां रहने वाले लोगों को होगा।



इन योजनाओं का उद्घाटन और शिलान्यास परिसंपत्तियों और नियुक्ति पत्र का वितरण

- मुख्यमंत्री ने 10 अरब 95 करोड़ 60 लाख 57 हजार 890 रुपये की लागत से 110 योजनाओं का उद्घाटन - शिलान्यास किया। इसमें 2 अरब 38 करोड़ 61 लाख 11 हजार 500 रुपये की 24 योजनाओं का लोकार्पण और 8 अरब 56 करोड़ 99 लाख 46 हजार 390 रुपये की 86 योजनाओं की नींव रखी गई।
- इस मौके पर मुख्यमंत्री ने लगभग 32 करोड़ रुपये की लागत से निर्मित अत्याधुनिक सुविधाओं से सुसज्जित कन्वेंशन सेंटर और शिकारीपाड़ा में आईटीआई भवन का उद्घाटन किया।
- जिन महत्वपूर्ण योजनाओं का शिलान्यास हुआ उसमें 9 उच्च स्तरीय पुल, 45 स्वास्थ्य उप केंद्रों का भवन निर्माण, 12 सड़कें, 10 सड़कों का मजबूतीकरण और चौड़ीकरण, 4 चेक डैम, जामा -जरमुंडी जलापूर्ति योजना, काठीकुंड- शिकारीपाड़ा जलापूर्ति योजना तथा दुमका हवाई अड्डा के लिए अधिग्रहित अतिरिक्त भूमि का चहारदीवारी निर्माण शामिल है।
- सरकार की विभिन्न कल्याणकारी योजनाओं के 88777 लाभुकों के बीच 1 अरब 59 करोड़ 37 लाख 77 हजार 231 रुपये की परिसंपत्ति, ऋण और अनुदान राशि का वितरण मुख्यमंत्री ने किया।
- इस अवसर पर मुख्यमंत्री के द्वारा विभिन्न विभागों के लिए 103 अभ्यर्थियों को नियुक्ति पत्र प्रदान किया गया।
- इस वर्ष दुमका जिले को कालाजार मुक्त जिला घोषित कर दिया गया है। ऐसे में कालाजार के खिलाफ जंग करने वाले फ्रंटलाइन वर्कर्स के बीच पोषण किट का वितरण किया गया।

पंचायतों में शिविरों के माध्यम से लोगों के समस्याओं का समाधान : मुख्यमंत्री ने कहा कि सरकार ने इस राज्य में पंचायत स्तर पर शिविर लगाकर लोगों की समस्याओं को दूर करने की एक

नई परिपाटी शुरू की। योजना की सफलता का आकलन इसी बात से किया जा सकता है कि लाखों लोगों को उनके दरवाजे पर जाकर सरकार की योजनाओं का लाभ दिया गया।

कन्वेंशन सेंटर में एक ही छत के नीचे कई सुविधाएं : मुख्यमंत्री ने कहा कि दुमका संथाल परगना प्रमंडल का केंद्र बिंदु होने के साथ झारखंड की उप राजधानी है। यह जिला कई क्षेत्रों में अपनी अलग पहचान बना कर आगे बढ़ रहा है। इस कड़ी में कन्वेंशन सेंटर यहां के लिए एक और बड़ी सौगात है। यह सेंटर एक माथे में पूर्ण पैकेज की तरह है, जहां सांस्कृतिक, सेमिनार, सम्मेलन समेत कई कार्यक्रम आयोजित किए जा सकते हैं। यह आधुनिक सुविधाओं से सुसज्जित और बहु उपयोगी सेंटर है, जहां एक छत के नीचे कई सुविधाएं उपलब्ध है। इस सेंटर की व्यवस्था मेंटेन रहे, इस पर विशेष ध्यान देने की जरूरत होगी।

कार्यक्रम आयोजन के लिए बड़े होटलों और शहरों का रुख नहीं करना होगा : मुख्यमंत्री ने कहा कि कई बार देखा गया है कि छोटे शहरों और ग्रामीण इलाकों के कार्यक्रमों के लिए भी बड़े होटलों या बड़े शहरों का रुख करना होता है। लेकिन, कन्वेंशन सेंटर के होने से अब यहां के कार्यक्रम इसी शहर और जिले में आयोजित होंगे, जिसमें वास्तविक रूप से कार्यक्रम से जुड़े ज्यादा से ज्यादा लोगों को भी शामिल होने का मौका मिलेगा।

इस अवसर पर सांसद विजय हांसदा, विधायक नलिन सोरेन और बसंत सोरेन, जिला परिषद अध्यक्ष, पुलिस उपमहानिरीक्षक श्री सुदर्शन प्रसाद मंडल, उपायुक्त श्री रविशंकर शुक्ला और पुलिस अधीक्षक श्री अंबर लकड़ा समेत जिले के कई पदाधिकारी मौजूद रहे।

गणतंत्र दिवस की पूर्व संध्या पर राष्ट्रपति का राष्ट्र के नाम संदेश

भारत गरीब और निरक्षर राष्ट्र से आगे बढ़कर विश्व मंच पर आत्मविश्वास से भरा देश बना : द्रौपदी मुर्मू

आजाद सिपाही संवाददाता

नयी दिल्ली। गणतंत्र दिवस की पूर्व संध्या पर राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने राष्ट्र के नाम अपने संदेश में कहा कि 74वें गणतंत्र दिवस की पूर्व संध्या पर, देश और विदेश में रहने वाले आप सभी भारत के लोगों को, मैं हार्दिक बधाई देती हूँ। जब हम गणतंत्र दिवस मनाते हैं, तब एक राष्ट्र के रूप में हमने मिल-जुल कर जो उपलब्धियां प्राप्त की हैं, उनका हम उत्सव मनाते हैं।

राष्ट्रपति ने कहा कि हम सब एक ही हैं, और हम सभी भारतीय हैं। इतने सारे पंथों और इतनी सारी भाषाओं ने हमें विभाजित नहीं किया है, बल्कि हमें जोड़ा है। इसलिए हम एक लोकतांत्रिक गणराज्य के रूप में सफल हुए हैं। यही भारत का सार-तत्व है। उन्होंने कहा कि भारत एक गरीब और निरक्षर राष्ट्र की स्थिति से आगे बढ़ते हुए विश्व-मंच पर एक आत्मविश्वास से भरे राष्ट्र का स्थान ले चुका है। संविधान-निर्माताओं की सामूहिक बुद्धिमत्ता से मिले मार्गदर्शन के बिना यह प्रगति संभव नहीं थी।

दुनिया की पांचवीं सबसे बड़ी अर्थ व्यवस्था बने: राष्ट्रपति ने कहा कि पिछले साल भारत दुनिया की पांचवीं सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था बन गया। यह उपलब्धि, आर्थिक अनिश्चितता से भरी वैश्विक पृष्ठभूमि में प्राप्त की गयी है। सक्षम नेतृत्व और प्रभावी संघर्षशीलता के बल पर हम शीघ्र ही मंदी से बाहर आ गये, और अपनी विकास यात्रा को फिर से शुरू किया।

राष्ट्रीय शिक्षा नीति की तारीफ की : राष्ट्रपति मुर्मू ने कहा कि राष्ट्रीय शिक्षा नीति शिक्षार्थियों को इक्कीसवीं सदी की चुनौतियों के लिए तैयार करते हुए हमारी सभ्यता पर आधारित ज्ञान को समकालीन जीवन के लिए प्रासंगिक बनाती है। हम विज्ञान और प्रौद्योगिकी के क्षेत्र में अपनी उपलब्धियों पर गर्व का अनुभव कर सकते हैं। अंतरिक्ष प्रौद्योगिकी



के क्षेत्र में, भारत गिने-चुने अग्रणी देशों में से एक रहा है।

महिला सशक्तीकरण अब सिर्फ नारा नहीं : राष्ट्रपति ने कहा कि महिला सशक्तीकरण तथा महिला और पुरुष के बीच समानता अब केवल नारे नहीं रह गए हैं। मेरे मन में कोई संदेह नहीं है कि महिलाएं ही आने वाले कल के भारत को स्वरूप देने के लिए अधिकतम योगदान देंगी। सशक्तीकरण की यही दृष्टि अनुसूचित जातियों और अनुसूचित जमातियों सहित, कमजोर वर्गों के लोगों के लिए सरकार की कार्य-प्रणाली का मार्गदर्शन करती है।

जनजातीय समुदाय के लोग पर्यावरण की रक्षा की सीख दे रहे: राष्ट्रपति ने कहा कि वास्तव में हमारा उद्देश्य न केवल उन लोगों के जीवन की बाधाओं को दूर करना और उनके विकास में मदद करना है, बल्कि उन समुदायों से सीखना भी है। जनजातीय समुदाय के लोग, पर्यावरण की रक्षा से लेकर समाज को और अधिक एकजुट बनाने तक, कई क्षेत्रों में सीख दे सकते हैं।

भारत जी-20 देशों के समूह की अध्यक्षता कर रहा: इस वर्ष भारत 20 देशों के समूह की अध्यक्षता कर रहा है। विश्व-बंधुत्व के अपने आदर्शों के अनुरूप, हम सभी की शांति और समृद्धि के पक्षधर हैं। 20 की अध्यक्षता एक बेहतर विश्व के निर्माण में योगदान हेतु भारत को अत्यंत महत्वपूर्ण भूमिका प्रदान करती है। मेरे विचार से, "बहु" दृष्टिकोण और जलवायु परिवर्तन ऐसी चुनौतियां हैं जिनका सामना शीघ्रता से करना है। वैश्विक तापमान बढ़ रहा है और मौसम में बदलाव के चरम रूप दिखाई पड़ रहे हैं।

सैनिकों के त्याग की सराहना करती हूँ: राष्ट्रपति मुर्मू ने कहा कि मैं उन बहादुर जवानों की विशेष रूप से सराहना करती हूँ जो हमारी सीमाओं की रक्षा करते हैं और किसी भी त्याग तथा बलिदान के लिए सदैव तैयार रहते हैं। देशवासियों को आंतरिक सुरक्षा प्रदान करने वाले समस्त अर्ध-सैनिक बलों तथा पुलिस-बलों के बहादुर जवानों की भी मैं सराहना करती हूँ।

संविधान के लागू होने से लेकर आज तक हमारी यात्रा अद्भुत रही : राष्ट्रपति मुर्मू ने कहा कि संविधान के लागू होने से लेकर आज तक हमारी यात्रा अद्भुत रही है। इससे कई अन्य देशों की प्रेरणा मिली है। प्रत्येक नागरिक को भारत की गौरव-गाथा पर गर्व का अनुभव होता है।

किसानों, मजदूरों, वैज्ञानिकों और इंजीनियरों की भूमिकाओं की सराहना करती हूँ : राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने कहा कि मैं किसानों, मजदूरों, वैज्ञानिकों और इंजीनियरों की भूमिकाओं की सराहना करती हूँ जिनकी सामूहिक शक्ति हमारे देश को 'जय जवान, जय किसान, जय विज्ञान, जय अनुसंधान' की भावना के अनुरूप आगे बढ़ने में सक्षम बनाती है।

झारखंड की झांकी कर्तव्य पथ पर दिखेगी

नयी दिल्ली (आजाद सिपाही)। दिल्ली के कर्तव्य पथ पर गणतंत्र दिवस परेड की तैयारियां पूरी हो चुकी हैं। बुधवार शाम से ही सुरक्षा के पुख्ता बंदोबस्त कर दिये गये हैं। गुरुवार सुबह होने वाली परेड में भारतीय सेना के अलावा कई राज्यों और विभिन्न मंत्रालयों की झांकियां निकाली जायेंगी। इस बार कर्तव्यपथ पर झारखंड की झांकी भी दिखेगी। वहीं आसमान में एयरफोर्स के विमान भी अपनी रफ्तार और करतब से लोगों को रोमांचित करने को तैयार हैं। इस बार परेड देखने के लिए 50 से 60 हजार लोगों के कर्तव्य पथ पहुंचने की संभावना है।

शुभकामना

भारत के 74वें गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर सभी पाठकों, हॉकर बंधुओं, विज्ञापनदाताओं, एजेंटों, शुभचिंतकों, झारखंड और समस्त देशवासियों को आजाद सिपाही परिवार की ओर से हार्दिक शुभकामनाएं।

अवकाश की सूचना

भारत के 74वें गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर 26 जनवरी, 2023 को आजाद सिपाही के कार्यालय में अवकाश रहेगा। अतः समाचार पत्र का अगला अंक 28 जनवरी 2023 को प्रकाशित होगा।

समस्त हजारीबाग वासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

श्री जयंत सिन्हा जी माननीय सांसद, हजारीबाग

Branches in Jharkhand
Ranchi 7303763217
Hazaribagh 7303763225
Dhanbad 7303763219

www.chanakyaiasacademy.com

CHANAKYA IAS ACADEMY

3 Decades of Excellence, More than 5000 Selections so far...

गणतंत्र दिवस की शुभकामनाएं

LET'S CRACK **UPSC/JPSC** WITH THE RIGHT STRATEGY

Batch: **3rd February, 2023**

Branches in Jharkhand
Ranchi 7303763217
Hazaribagh 7303763225
Dhanbad 7303763219

www.chanakyaiasacademy.com



समस्त झारखंडवासियों को

गणतंत्र दिवस

की हार्दिक शुभकामनाएं



जैलेन्द्र कुमार

पूर्व जिला अध्यक्ष
रांची ग्रामीण जिला



भारत-न्यूजीलैंड की टीम रांची पहुंची

27 जनवरी को जेएससीए स्टेडियम में होगा मुकाबला

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। भारत और न्यूजीलैंड की क्रिकेट टीम रांची पहुंच गयी है। दोनों देशों के बीच होने वाले टी-20 सीरीज का पहला मुकाबला यहाँ खेला जायेगा। मुकाबला 27 जनवरी को है। दोनों ही टीम रांची एयरपोर्ट से होटल के लिए रवाना हो गयीं। होटल रेडिशन ब्लू में इनके उतरने का इंतजाम किया गया है। क्रिकेट टीम के आगमन को लेकर रांची एयरपोर्ट पर सुरक्षा के पुख्ता इंतजाम किये गये थे। जेएससीए के अधिकारी उन्हें रिसीव करने के लिए एयरपोर्ट पर मौजूद थे। क्रिकेटर्स को देखने के लिए काफी संख्या में प्रशंसक एयरपोर्ट पहुंचे हुए थे। हालांकि एयरपोर्ट से बाहर निकलने के बाद सभी क्रिकेटर बस में बैठ कर होटल रेडिशन ब्लू चले गये, जहाँ वो रात्रि विश्राम करेंगे। 26 जनवरी को दोनों ही टीम जेएससीए स्टेडियम में प्रैक्टिस करेंगी। 27



जनवरी को दोनों के बीच मैच खेला जायेगा, जिसे लेकर दर्शक काफी उत्साहित हैं। टी-20 सीरीज के पहले मुकाबले के लिए दोनों ही टीमों पहुंच गयी हैं। पहला मुकाबला 27 जनवरी को है, जिसे लेकर दर्शकों में भी खासा उत्साह है। वनडे सीरीज हारने के बाद न्यूजीलैंड

टी-20 सीरीज में वापसी की पूरी कोशिश करेंगी। वहीं हार्दिक की कप्तानी में युवा खिलाड़ियों से सजी टीम टी-20 मुकाबला भी अपने नाम करने की कोशिश करेंगी। बता दें कि वनडे सीरीज में न्यूजीलैंड को 3-0 की करारी हार मिली है। वहीं, जेएससीए में होने वाले टी-20 मैच को लेकर सुरक्षा

के पुख्ता इंतजाम किए गये हैं। स्टेडियम के अंदर और बाहर सुरक्षा की व्यापक तैयारियां की गयी हैं। दो हजार से ज्यादा पुलिसकर्मियों की तैनाती की है। इसमें वैसे पुलिसकर्मियों को तरजीह दी जा रही है, जो पहले भी सुरक्षा की जिम्मेवारी संभाल चुके हैं।

एनसीसी-एनएसएस कैडेट्स को प्रधानमंत्री ने दिया सफलता का मंत्र युवाओं की सकारात्मकता मुझे करती है प्रेरित : मोदी

आजाद सिपाही संवाददाता

नयी दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने एनसीसी कैडेटों, एनएसएस स्वयंसेवकों, जनजातीय अतिथियों और झांकी कलाकारों के साथ बातचीत की। इस दौरान नरेंद्र मोदी ने कहा कि बोते कुछ हफ्तों में मुझे युवाओं से मिलने का मौका मिला। युवाओं से संवाद दो कारणों से मेरे लिए महत्वपूर्ण होता है। एक तो इसलिए कि युवाओं में ऊर्जा होती है, ताजगी होती है, जुनून होता है और नयापन होता है। युवाओं के माध्यम से सारी सकारात्मकता मुझे लगातार प्रेरित करती रहती है। दूसरा युवा देश की आकांक्षाओं और सपनों का प्रतिनिधित्व करते हैं। विकसित भारत के सबसे बड़े लाभार्थी भी युवा हैं। देश के निर्माण की सबसे बड़ी जिम्मेदारी भी युवाओं के कंधे पर है। प्रधानमंत्री ने कहा कि एनसीसी और एनएसएस ऐसे संगठन हैं, जो युवा पीढ़ी को राष्ट्रीय लक्ष्यों से, राष्ट्रीय सरोकारों से जोड़ते हैं। कोरोना काल में किस प्रकार ठउठ और ठर के वालंटियर्स ने देश के सामर्थ्य को बढ़ाया, वे पूरे देश ने अनुभव किया है। उन्होंने कहा कि आज देश में युवाओं के जितने नये अवसर हैं, वह अभूतपूर्व हैं। देश स्टार्टअप इंडिया, मेक इन इंडिया और आत्मनिर्भर भारत जैसे अभियान चला रहा है।

भारत-मिस्र रक्षा क्षेत्र में मिलकर करेंगे काम

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और मिस्र के राष्ट्रपति अब्देल फतह अल सीसी के बीच हुई बैठक



आजाद सिपाही संवाददाता

नयी दिल्ली। मिस्र के राष्ट्रपति अब्देल फतह अल सीसी और प्रधानमंत्री मोदी के बीच अहम बैठक हुई। दिल्ली के हैदराबाद हाउस में हुई इस बैठक के बाद प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कहा कि आतंकवाद मानवता के लिए खतरा है। दोनों देश मिलकर आतंकवाद के खिलाफ पूरी दुनिया को सचेत करेंगे। साथ ही रक्षा उद्योग को मजबूत करने और खूफिया सूचनाओं के आदान-प्रदान का भी फैसला लिया गया है। कट्टरपंथ को

हमने व्यापार, निवेश और आयात निर्यात को बढ़ाने पर चर्चा हुई। ग्रीन हाइड्रोजन और अक्षय ऊर्जा के क्षेत्र में भी सहयोग पर चर्चा हुई। भारत और मिस्र पुरानी सांस्कृतिक सभ्यताएं हैं। गौरतलब है कि मिस्र के राष्ट्रपति गणतंत्र दिवस के मौके पर मुख्य अतिथि के रूप में शामिल होने के लिए भारत आये हैं।



गणतंत्र दिवस

की हार्दिक शुभकामनाएं और जोहार



रमेश बैस
राज्यपाल, झारखण्ड



हेमन्त सोरेन
मुख्यमंत्री, झारखण्ड



आइए, गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर हम संविधान में निहित आदर्शों और मूल्यों के प्रति अपनी प्रतिबद्धता सुनिश्चित कर देश व लोकतंत्र की प्रगति में योगदान दें।



झारखंड में भारत जोड़ो यात्रा का अगला चरण 11 फरवरी से



कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे करेंगे यात्रा की शुरुआत

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। झारखंड में कांग्रेस की भारत जोड़ो यात्रा का अगला चरण 11 फरवरी से शुरू होगा। कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे सुबे में स्थित संथाल परगना के पाकुड़ या गोड्डा जिले से इसकी शुरुआत करेंगे। कांग्रेस के प्रदेश प्रवक्ता राजीव रंजन प्रसाद ने बताया कि घर-घर पहुंचने वाला यह अभियान भारत जोड़ो यात्रा का विस्तार होगा। उन्होंने बताया कि पूरे देश में यह अभियान 26 जनवरी से शुरू होकर दो महीने तक चलेगी। पदयात्रा का आयोजन प्रखंड स्तरीय कांग्रेस कमेटी की ओर से किया जायेगा। पदयात्रा का नेतृत्व करने के लिए प्रत्येक प्रखंड में एक या दो वरिष्ठ नेताओं को नियुक्त किया जायेगा। यह विशाल अभियान पदयात्रा के रूप में देश की सभी ग्राम पंचायतों, गांवों और मतदान केंद्रों को कवर करेगी।

गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर समस्त झारखंडवासियों को हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं

संजीव विजयवर्मा
उप महापौर
संची महानगर

गणतंत्र दिवस के पावन अवसर पर जिले के सभी झामुमो नेताओं, कार्यकर्ताओं एवं आम नागरिकों को हमारी ढेरों शुभकामनाएं

नीतेश कुमार सिंह
जिला उपाध्यक्ष
बीस सूत्री, गढ़वा जिला

आजसू पार्टी
हमारा प्रयास : सामाजिक न्याय और विकास

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

डॉ. लम्बोदर महतो
आजसू विधायक
गोमिया विधानसभा क्षेत्र

अच्छे लोग अच्छी सोच अच्छे परिणाम

समस्त झारखंडवासियों को

गणतंत्र दिवस की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं

दीपक बंका
प्रदेश कोषाध्यक्ष
भाजपा झारखंड



मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन दुमका और राज्यपाल रांची में करेंगे ध्वजारोहण

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। 74वें गणतंत्र दिवस को लेकर राजधानी रांची सहित पूरे झारखंड में तैयारी पूरी कर ली गयी है। मुख्य कार्यक्रम राजधानी रांची और उप राजधानी दुमका में होगा, रांची के ऐतिहासिक मोरहाबादी मैदान में जहां राज्यपाल रमेश बैस झंडोतोलन करेंगे। वहीं, दुमका में मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन तिरंगा को सलामी देंगे।

मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन बुधवार की दोपहर रांची से दुमका पहुंचे। कोरोना को देखते हुए दोनों मुख्य कार्यक्रम स्थल पर सीमित संख्या में लोगों के प्रवेश की अनुमति दी गयी है। रांची के ऐतिहासिक मोरहाबादी मैदान में राज्यपाल रमेश बैस सुबह 9 बजे ध्वजारोहण करेंगे। इस दौरान विभिन्न विभागों के द्वारा मनमोहक झांकी भी प्रदर्शित की जायेगी। जिन विभागों द्वारा झांकी प्रदर्शित की जायेगी उसमें गृह कारा, जेएसपीएलएस शिक्षा विभाग, सूचना एवं जनसंपर्क विभाग सहित 10 विभाग शामिल है। सूचना एवं जन संपर्क विभाग के उप निदेशक शालिनी वर्मा ने बताया कि कोरोना के कारण इस



बार भी सीमित संख्या में लोगों को आमंत्रण पत्र भेजा गया है। मोरहाबादी मैदान स्थित कार्यक्रम स्थल पर वीआइपी गैलरी के अलावे दोनों तरफ सामान्य दर्शक दीर्घा बनाया गया है। जहां कुर्सियां लगी हुई है। स्टेडियम की ओर से किसी को प्रवेश की अनुमति नहीं है।

कहां कितने बजे झंडोतोलन

राज्यपाल मोरहाबादी मैदान में 9 बजे और मुख्यमंत्री दुमका में 9 बजे झंडोतोलन करेंगे। वहीं मुख्य

सुरक्षा के कड़े इंतजाम किये गये हैं। रांची के चप्पे चप्पे पर पुलिस की तैनाती है। सुरक्षा के मद्देनजर रांची में एक हजार फोर्स की तैनाती की गयी है। इसमें जैप, सैफ, झारखंड पुलिस, रैफ, झारखंड जगुआर, रांची जिला बल, झारखंड गृह रक्षा वाहिनी के फोर्स शामिल हैं। मोरहाबादी मैदान स्थित समारोह स्थल और उसके आसपास के इलाके में भी लेयर की सुरक्षा बनायी गयी है। रांची सिटी एसपी सौरभ ने बताया कि समारोह स्थल में एक-एक व्यक्ति की जांच करने के बाद ही उसे अंदर जाने दिया जायेगा। मोरहाबादी मैदान के हर प्रवेश द्वार पर बैरिकेडिंग की गयी है। बैरिकेडिंग के पास पुलिस बल की तैनात रहेगी। वहीं 26 जनवरी को देखते हुए रांची के मोरहाबादी मैदान में कई पार्किंग स्थल बनाये गये हैं। वीआइपी, वीवीआइपी के पार्किंग के लिए अलग-अलग व्यवस्था की गयी है। साथ ही इस दौरान भारी वाहनों का प्रवेश शहर में वर्जित रहेगा।

न्यायाधीश हाइकोर्ट में 9.15 बजे, विधानसभाध्यक्ष विधानसभा में 9.30 बजे, डीआरएम हटिया में 9.15 बजे, प्रदेश कांग्रेस पार्टी ऑफिस में 10 बजे, भजपा प्रदेश अध्यक्ष पार्टी कार्यालय में 10:30 बजे झंडोतोलन करेंगे।

सुरक्षा चाक चौबंद

मोरहाबादी मैदान सहित पूरे राजधानी में सुरक्षा चाक-चौबंद है। हजारों की संख्या में पुलिस फोर्स मोरहाबादी और उसके आसपास के इलाकों में सुरक्षा के लिए तैनात की गयी हैं। गणतंत्र दिवस को लेकर राजधानी रांची में

गांधी आश्रम में गणतंत्र दिवस समारोह आज

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। एचडीसी धुर्वा स्थित गांधी आश्रम में हर साल 26 जनवरी को गणतंत्र दिवस मनाया जाता है। इस साल आश्रम में देश का 74वां गणतंत्र दिवस मनाया जायेगा। हर वर्ष की तरह इस बार भी हर्षोल्लास और धूमधाम से इस राष्ट्रीय त्योहार का जश्न मनाया जायेगा। तिरंगा फहराने के साथ ही 26 जनवरी को आश्रम से जुड़े लोग इस दिन एक संकल्प भी लेंगे। समाहरोह में मौजूद लोग तिरंगे के नीचे हमेशा सत्य बोलने और सत्य की राह पर चलने का संकल्प लेंगे।



संकल्प लेंगे।

चाइबासा में एक बार फिर आइडडी ब्लास्ट, एक जवान घायल

आजाद सिपाही संवाददाता

चाइबासा। पश्चिमी सिंहभूम जिले में इन दिनों नक्सली और सुरक्षा बलों के बिन तना-तनी जारी है। इसको लेकर सुरक्षा बल भी नक्सलियों के खिलाफ अभियान चला रहे हैं। बीते दिनों में कई बार आइडडी ब्लास्ट भी हो चुका है। एक बार फिर चाइबासा मुफ्फसिल थाना अंतर्गत अंजनवेड़ा गांव में आइडडी ब्लास्ट की सूचना है। इस घटना में एक जवान भी घायल हो गया है। घटना के बाद घायल जवान को एयरलिफ्ट कर रांची ले



जाया गया है। चाइबासा एसपी आशुतोष शेखर ने घटना की पुष्टि करते हुए बताया कि आइडडी ब्लास्ट में एक जवान घायल होने की सूचना है। फिलहाल ऑपरेशन जारी है।

74वें गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएँ

26th January 2023

SARALA BIRLA PUBLIC SCHOOL, SARALA BIRLA UNIVERSITY, MAHADEVI BIRLA INSTITUTE OF NURSING & CLINICAL TECHNOLOGY
Birla Knowledge City, Mahilong Ranchi - 835103

समस्त झारखंडवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं

26 REPUBLIC DAY

राकेश पाल

युवा समाजसेवी सह प्रतिष्ठित व्यवसायी गढ़वा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

India Republic Day January 26th

पप्पू सिंह
कोल फील्ड मजदूर यूनियन
केंद्रीय समिति कार्यकारिणी सदस्य
सह सचिव मुरकुंडा परियोजना

1st RANK PROMISING HOTEL MANAGEMENT INSTITUTE IN INDIA

INSTITUTE OF HOTEL MANAGEMENT CATERING TECHNOLOGY AND APPLIED NUTRITION
(An Autonomous Institution under Department of Tourism, Govt. of Jharkhand)
(Affiliated to National Council for Hotel Management & Catering Technology)
BRAMBE, RANCHI - 835205

IHM RANCHI WISHES YOU A HAPPY 74th REPUBLIC DAY
JANUARY 26th 2023

B.Sc. IN HOSPITALITY & HOTEL ADMINISTRATION | DIPLOMA IN FRONT OFFICE | DIPLOMA IN HOUSE KEEPING | FOOD & BEVERAGE SERVICE

Admission Open 2023-24

9162724666, 9162336888 | ihmranchi@gmail.com | www.ihmranchi.in

तेज, मजबूत और किफायती दीवार निर्माण के लिए

झारखण्ड का सबसे बड़ा और एकमात्र स्वीकृत AAC BLOCK निर्माता

Toll Free : 1800-121-0621

Write us on : info@shardaexcel.com | Visit : www.shardaexcel.com

EXCEL AAC BLOCKS
RISHTA MAJBOOTI KA

ISO 9001:2015
ISO 45001:2018

राज्य में गांवों से लेकर शहर तक की स्वास्थ्य सुविधाएं चरमरा गयी हैं: बाबूलाल मरांडी पारा मेडिकल कर्मियों के बाद अब 42 हजार सहिया हड़ताल पर



पारा मेडिकर्मियों की नियमित करने की मांग

झारखंड राज्य एनआरएचएम

एनएम-जीएम अनुबंध कर्मचारी संघ की प्रदेश महासचिव और अनशन पर बैठी वीणा सिंह ने कहा कि बीते 16 वर्षों से

अनुबंध पर काम कर रहे हैं। लेकिन बढ़ती महंगाई में सरकार अल्प मानदेय में काम करवा रही है। अपने जीवन का स्वर्णिम समय

स्वास्थ्य विभाग और राज्य के लोगों की सेवा करते हुए बिता दिया। लेकिन अब तक हम लोगों को स्थाई नहीं किया गया है।

चरणबद्ध आंदोलन के दौरान स्वास्थ्य कर्मियों ने हवन, रक्तदान, मानव श्रृंखला और कैंडल मार्च भी निकाला। लेकिन जब राज्य

सरकार की नौद नहीं खुली, तब जाकर मंगलवार से राज्य भर के 21 कर्मचारी आमरण अनशन पर बैठ गये हैं।

आजाद सिपाही संवाददाता
रांची। स्वास्थ्य व्यवस्था को अंतिम पायदान तक पहुंचाने वाली 42 हजार स्वास्थ्य सहियाएँ स्थायीकरण और मानदेय में बढ़ोतरी सहित छह सूत्री मांगों को लेकर हड़ताल पर हैं। सहियाओं की मांग 18 हजार रुपये मानदेय करने की है। गौरतलब है कि झारखंड में पहले से ही 4 हजार से ज्यादा पारा मेडिकलकर्मियों हड़ताल पर हैं। पारा मेडिकलकर्मियों नियमित किये जाने की मांग को लेकर आंदोलन कर रहे हैं। 10 साल पहले इनकी नियुक्ति राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन के तहत हुई थी। वे अपनी मांगों के समर्थन में सुप्रीम कोर्ट का हवाला दे रहे हैं। पारा मेडिकल कर्मियों के बाद अब 42 हजार सहियाओं के हड़ताल पर भाजपा विधायक दल के नेता बाबूलाल मरांडी ने सवाल उठाये हैं।

सीएम साहब को न इन कर्मियों का दर्द दिखता है ना ही खबर। पिछले साल मोरहाबादी मैदान में तीन माह दिया था धरना

बाबूलाल मरांडी ने कहा कि झारखंड में पारा चिकित्सककर्मियों के बाद अब 42 हजार सहिया अनिश्चितकालीन हड़ताल पर चली गयी हैं। राज्य के गांवों से लेकर शहर की स्वास्थ्य सुविधाएं चरमरा गयी हैं। लेकिन राजनीतिक यात्राओं में अपनी झूठी उपलब्धियों का बखान करने वाले

सही प्रखंड मुख्यालयों में सहियाएं धरना पर हैं। उन्होंने कहा कि जबतक संतोषजनक कार्यवाही नहीं होगी, तब तक वे अनिश्चितकालीन हड़ताल पर रहेंगे। झारखंड के अनुबंध पारा चिकित्सा कर्मी आठ दिनों से हड़ताल पर हैं। आठवें दिन से वे स्थायीकरण की मांग को लेकर राजभवन के पास आमरण अनशन पर हैं।




भारतीय जनता पार्टी

राजधनवार विधानसभा सहित संपूर्ण झारखंडवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं





राजधनवार, गिरिडीह में कार्यशाला का आयोजन



कोरोना काल में मास्क वितरण करते करते हुए




आर्ट और पेंटिंग प्रतियोगिता का आयोजन करावते हैं



खेलकूद प्रतियोगिता को प्रोत्साहित करते हुए

लक्ष्मण प्रसाद सिंह


भाजपा नेता सह पूर्व आईजी झारखंड प्रदेश




शुभकामना संदेश

झारखण्ड सहित सभी देशवासियों को मेरी ओर से गणतंत्र दिवस की अनेक शुभकामनाएं

झारखण्ड सहित सभी देशवासियों को मेरी ओर से गणतंत्र दिवस की अनेक शुभकामनाएं। हम भारत के लोगों ने आज ही के दिन अपने संविधान को एक जीवंत दस्तावेज का रूप दिया था। हमें इस बात का गर्व है कि हमारे संविधान निर्माताओं ने लम्बी पराधीनता के बावजूद स्वतंत्रता संग्राम के अविरल संघर्ष से विकसित आदर्शों और समरत विश्व के लोकतांत्रिक परम्पराओं को समाहित करते हुए भारत के संविधान का निर्माण किया है। संविधान सभा की प्रारूप समिति के अध्यक्ष बाबा साहेब भीम राव अम्बेडकर ने यह सुनिश्चित किया था कि हमारा संविधान न केवल औपचारिक समानता को स्थापित करने में सक्षम होगा बल्कि देश में समतामूलक समाज का निर्माण में भी सहभागिता प्रदान करेगा। न्याय, स्वतंत्रता, समानता और बंधुत्व की भावना को समावेशित करते हुए हमारा संविधान विश्व के महानतम संविधानों में से एक है। आइए हम सब मिलकर गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर यह प्रण लें कि हम अपने संविधान की भावनाओं की रक्षा करेंगे और कर्तव्यनिष्ठ नागरिक के रूप में राष्ट्र निर्माण के लिए सतत् प्रयास करते रहेंगे।





जय हिन्द, जय भारत, जय झारखण्ड

रबीन्द्र नाथ महतो

अध्यक्ष, झारखण्ड विधानसभा






प्रोजेक्ट जीविका

“ एक माँ के लिए उसके बच्चे ही उसकी दुनिया होते हैं। प्रोजेक्ट जीविका ने मुझे इस दुनिया में रौशनी लाने का एक ज़रिया दिया है जिस से वो कामयाबी की बुलंद ऊंचाइयों पर पहुंच सकें। ”

-पिंकू देवी

आपकी आदत है सपने देखना और उन सपनों को पूरा करना हमारी ज़िम्मेदारी

३ लाख लोगों के सपने हुए पूरे

“ मेरा हमेशा से यह सपना रहा है की मैं अपने परिवार के लिए कुछ अनोखा कर के दिखाऊँ। वेदांता ईएसएल स्किल स्कूल ने मुझे और मेरे कौशल को सही दिशा दे कर मेरे सपनों को उड़ान दी। ”

-रौशन आरा



ईएसएल स्किल स्कूल

रामगढ़ एसडीपीओ किशोर ने पत्नी से संबंध विच्छेद के लिए फैमिली कोर्ट में दिया आवेदन

आजाद सिपाही संवाददाता
रांची। घरेलू विवाद को लेकर रामगढ़ एसडीपीओ किशोर कुमार रजक व उनकी पत्नी वर्षा श्रीवास्तव के बीच पिछले पांच साल से जारी झगड़ा इंटरनेट मीडिया पर छाया रहा है। पिछले एक साल के दौरान कई बार

दोनों के बीच पिछले पांच साल से जारी झगड़ा इंटरनेट मीडिया पर छाया रहा

एसडीपीओ व उनकी पत्नी ने एक दूसरे पर कई तरह के आरोप लगाये। रामगढ़ थाना, महिला थाना

से लेकर एसपी के पास कई बार शिकायतें कीं। अब यह मामला संबंध विच्छेद के लिए फैमिली कोर्ट तक जा पहुंचा है। 18 जनवरी को फैमिली कोर्ट गौतम कुमार ब्रजेश के न्यायालय में किशोर कुमार रजक के द्वारा अपनी पत्नी वर्षा श्रीवास्तव के खिलाफ अंडर

सेक्शन 27 क्लॉज 2 स्पेशल मैरिज एक्ट 1954 के तहत विवाह विच्छेद का आवेदन दिया गया है। अगली सुनवाई 13 फरवरी को है। बता दें कि पति-पत्नी घरेलू झगड़े को इंटरनेट मीडिया में लाकर एक दूसरे पर कई तरह के गंभीर आरोप लगा चुके हैं।

सरस्वती पूजा को लेकर शांति समिति की बैठक संपन्न

आजाद सिपाही संवाददाता।
लातेहार। लातेहार सदर प्रखंड के नेवाड़ी पंचायत भवन में बुधवार को अंचलाधिकारी रूद्र प्रताप प्रखंड विकास पदाधिकारी मेघनाथ उरांव सदर थाना प्रभारी चंद्रशेखर चौधरी की अध्यक्षता में सरस्वती पूजा को शांति पूर्ण एवं सौहार्दपूर्ण तरीके से मनाने को लेकर शांति समिति की बैठक आयोजित की गई। इस दौरान क्षेत्र में सरस्वती पूजा मनाया जाने और आपसी सुधार एवं भाईचारे का माहौल बनाए जाने हेतु चर्चा की गई।



सरस्वती पूजा के दौरान पूर्ण रूप से शराबबंदी एवं जुआ खेलने वाले पर शिकंजा कसे जाने को लेकर विशेष रूप से चर्चा की गयी। बैठक में उपस्थित सभी

सदस्यों को संबोधित करते हुए सीओ रूद्र प्रताप ने कहा कि सरस्वती पूजा क्षेत्र में आपसी सौहार्द के साथ मनाया जाए। उन्होंने कहा कि सरस्वती पूजा

त्यौहार में किसी तरह का कोई हुड़दंग न हो। इसे लेकर शांति समिति के सदस्यगण शत प्रतिशत अपनी जिम्मेदारी का निर्वहन करेंगे। मैं थाना प्रभारी चंद्रशेखर चौधरी बैठक को संबोधित करते हुए कहा कि क्षेत्र में सरस्वती पूजा अचायके के साथ संपन्न हुआ इसे लेकर पुलिस प्रशासन पूरी तरह से मुस्तैद है थाना प्रभारी ने कहा कि सरस्वती पूजा त्यौहार के दौरान किसी तरह की गड़बड़ी पैदा करने वाले को बक्सा नहीं जाएगा शक्ति से कार्रवाई की जाएगी।

मनोज शर्मा ने पूर्व तट रेलवे के नये महाप्रबंधक का कार्यभार संभाला

आजाद सिपाही संवाददाता
भुवनेश्वर। 1985 बैच के इंडियन रेलवे सर्विस ऑफ इंजीनियरिंग (कमरे) के अधिकारी मनोज शर्मा ने पूर्व तट रेलवे के महाप्रबंधक के रूप में कार्यभार ग्रहण किया है। नवी नियुक्ति से पहले श्री शर्मा मुंबई में मध्य रेलवे (सीआर) के मुख्य प्रशासनिक अधिकारी (निर्माण) के रूप में कार्यरत थे। उन्होंने पश्चिम रेलवे में मंडल रेल प्रबंधक (डीआरएम)/रतलाम, उत्तर रेलवे, दिल्ली में मुख्य अभियंता, भारतीय



राष्ट्रीय राजमार्ग प्राधिकरण (एनएचएआइ) में मुख्य महाप्रबंधक और अनुसंधान डिजाइन मानक संगठन

(आरडीएसओ), लखनऊ में संयुक्त निदेशक/निदेशक के रूप में भी काम किया है। श्री शर्मा 1987 में भारतीय रेलवे में शामिल हुए। उन्होंने रुड़की विश्वविद्यालय से सिविल इंजीनियरिंग में डिग्री और आइआइटी, दिल्ली से प्रौद्योगिकी में मास्टर्स किया। उन्हें परियोजनाओं के निर्माण और कमीशनिंग का व्यापक अनुभव है। उन्होंने आरडीएसओ, लखनऊ, एनएचएआइ आदि जैसे विभिन्न विभागों में महत्वपूर्ण पदों पर काम

किया है। श्री शर्मा अत्यंत प्रतिबद्ध और समर्पित अधिकारी हैं, जिनके पास रेलवे के कामकाज का शानदार अनुभव है। उनके पास सक्रिय दृष्टिकोण और समस्या को सुलझाने का कौशल है, जो सभी के साथ हमेशा कंधे से कंधा मिलाकर अतिरिक्त जिम्मेदारी निभाते हुए काम करते हैं। श्री शर्मा ने हर कार्य को चुनौती के रूप में लेते हुए भारतीय रेलवे के मिशन को पूरा करने के लिए हमेशा आगे बढ़ने का प्रयास किया है।

OUR INNOVATION ENABLES MINING IN TRANQUILITY

7^{वें} गणतंत्र दिवस की शुभकामनाएं

महानदी कोलफील्ड्स लिमिटेड

(भारत सरकार का उपक्रम कोल इण्डिया लिमिटेड की एक अनुषंगी कंपनी)
जागृति विहार, बुर्ला, जिला: सम्बलपुर-768020 (ओड़िशा)
www.mahanadicoal.in | @mahanadicoal

राष्ट्र की सेवा में समर्पित 24x7

हमारा संकल्प - राष्ट्र की ऊर्जा सुरक्षा

SAMFORD
SUPER SPECIALITY HOSPITAL
State of The Art Straight From The Heart

गणतंत्र दिवस की शुभकामनाएं

आपकी सेवा में टीम सैमफोर्ड हॉस्पिटल, राँची

डॉ. प्रणव कुमार मंडल
पेट, लीवर और पैनक्रियाज़ रोग विभाग
MD (Internal Medicine), New Delhi
DM (Gastroenterology),
SGPGI (Lucknow)

डॉ. दीपक गुप्ता
हृदय रोग विभाग
MBBS, MD (Internal Medicine) RIIMS,
DM (Gastroenterology),
FACC, FSCAI, FESC

डॉ. कृष्ण मोहन साहु
किडनी & किडनी ट्रांसप्लांट विभाग
MD, DNB (Nephrology),
DM (Nephrology), Fellowship in
Nephrology (Canada)

डॉ. अरुण कुमार
मस्तिष्क रोग विभाग
MS (General Surgery)
DNB (Neurosurgery)

डॉ. वेद प्रकाश वर्मा
मूत्ररोग विभाग
M.S, M.Ch (Urology)

डॉ. रोहित लाल
हड्डी रोग, जॉइंट, हिप & घुटना प्रत्यारोपण विभाग
(D. Ortho, DNB (Orthopedics),
MNAMS Fellowship in Joint Replacement
and Arthroscopic Surgeries from
ADELAIDE, Australia)

डॉ. डी.एस.एन. राव
क्रिटिकल केयर विभाग
MBBS, MD, IDCCM

डॉ. अजय कुमार
लेप्रोस्कोपिक, जनरल & सर्जिकल ऑन्कोलॉजी विभाग
Deptt. of Laparoscopic,
General & Surgical Oncology
MS (General Surgery) Fellowship
Surgical Oncology GCRI, FIAGES,
FALS (Robotic)

डॉ. अंशुमान देव
लेप्रोस्कोपिक & बैरियाट्रिक सर्जरी विभाग
Deptt. of Laparoscopic & Bariatric Surgery,
DNB, FNB, MRCS, MNAMS, Diploma in
Laparoscopic Surgery (France) Fellowship
in Bariatric Surgery (Taiwan)

डॉ. आशुतोष
हृदय रोग विभाग
MBBS, MD (Medicine)
DM (Cardiology)

डॉ. शिरीन रवान्देकर
आपातकालीन और टॉना केयर विभाग
MD (Physician),
Fellowship in EM

डॉ. प्रतीक सिन्हा
शिशु रोग विशेषज्ञ
MBBS (Hons.), DNB (Paediatrics)
FIAP (Neonatology), PGP (USA),
IPPN (Australia)

ईएसआईसी, टीपीए और कॉरपोरेट के मरीजों के इलाज की सुविधा उपलब्ध
We have treatment facility available for ESIC, TPA & Corporate Patients.

अधिक जानकारी हेतु संपर्क करें

H.B. Road, Kokar Chowk, Ranchi
www.samfordhospital.com

8877188771, 7360080012 / 40 / 41
samfordhospital

1800 12340000 | 0651 7111888
info@samfordhospital.com



10 लाख का इनामी सब जोनल कमांडर तिलकेश्वर गोप गिरफ्तार

आजाद सिपाही संवाददाता रांची। पीएलएफआइ सुप्रीमो दिनेश गोप का करीबी और 10 लाख का इनामी सब जोनल कमांडर तिलकेश्वर गोप उर्फ राजेश गोप को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। एसएसपी किशोर कौशल को मिली गुप्त सूचना के आधार पर रांची

2 नवम्बर की गिरफ्तार करने वाले को पकड़



श्वर गोप उर्फ राजेश गो

पुलिस की टीम ने कार्रवाई करते हुए तिलकेश्वर गोप को रांची के टाटीसिल्वे थाना क्षेत्र से गिरफ्तार किया है। तिलकेश्वर गोप को पुलिस गुप्त स्थान पर रखकर पूछताछ कर रही है। पीएलएफआइ सुप्रीमो दिनेश गोप का काफी करीबी माने जाने वाले तिलकेश्वर गोप की लंबे समय से रांची समेत कई जिले की पुलिस को तलाश थी। इसी बीच रांची एसएसपी को गुप्त सूचना मिली की तिलकेश्वर गोप टाटीसिल्वे इलाके में आया हुआ है। जिसके बाद पुलिस की टीम ने त्वरित कार्रवाई करते हुए उसे गिरफ्तार कर लिया। वह खूंटी के कर्रा थाना क्षेत्र के कनिटोली बकसपुर का रहनेवाला है।

रांची पुलिस के द्वारा दिसंबर 2021 में पुनई का एनकाउंटर किया गया था। इसके बाद पीएलएफआइ का सब जोनल कमांडर तिलकेश्वर गोप क्षेत्र में संगठन को मजबूत करने में जुटा था। वह संगठन में पुराने और नए लड़कों को जोड़ने में जुटा हुआ था, ताकि जमीन कारोबारी, क्रशर और पत्थर खदान चलाने वाले व्यवसायियों से लेवी की वसूली हो सके।

समस्त झारखंडवासियों को
गणतंत्र दिवस
की
हार्दिक शुभकामनाएं

आदित्य विक्रम जयसवाल
प्रदेश अध्यक्ष, झारखंड प्रदेश, प्रोफेशनल्स कांग्रेस

समस्त झारखंडवासियों को
गणतंत्र दिवस
की हार्दिक शुभकामनाएं

धीरज प्रसाद साहू
राज्य सभा सांसद
कांग्रेस

गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर
समस्त झारखंडवासियों को हार्दिक
बधाई एवं शुभकामनाएं

सुबोधकांत सहाय
कांग्रेस नेता सह पूर्व केंद्रीय मंत्री
भारत सरकार

गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर
समस्त झारखंडवासियों को हार्दिक
बधाई एवं शुभकामनाएं

आलमगीर आलम
कांग्रेस विधायक दल नेता
ग्रामीण विकास सह संसदीय कार्य मंत्री
झारखंड सरकार



खादगढ़ बस स्टैंड में तीन लोगों को पत्थरों से कूचा, महिला की मौत
रांची (आजाद सिपाही)। राजधानी रांची स्थित खादगढ़ बस स्टैंड में एक महिला की पत्थर से कूचा कर हत्या कर दी गयी। बताया जाता है कि देर रात तीन लोगों को पत्थर से बुरी तरह से कूचा गया था, जिसमें दो लोग गंभीर रूप से जखमी हैं। इस मामले की जानकारी मिलने के बाद पुलिस जांच में जुटी है। मृतक महिला का नाम लता देवी है। लोअर बाजार थाने की पुलिस ने बताया कि आपसी विवाद में इस घटना को अंजाम दिया गया है। तीनों लोग खादगढ़ बस स्टैंड में लोगों से मांग कर खाना खाते थे। दोनों घायलों को अस्पताल में भर्ती करा दिया गया है।

बोकारो में निकलेगी 17 विभागों की झाकियां

आजाद सिपाही संवाददाता
बोकारो। झारखंड के बोकारो जिले में उपायुक्त कुलदीप चौधरी एवं पुलिस अधीक्षक चंदन झा ने गणतंत्र दिवस समारोह को धूमधाम से मनाने को लेकर अब तक की गयी तैयारियों की समीक्षा की। उपायुक्त ने कहा कि जिन पदाधिकारियों को जो दायित्व दिया गया है, उसका निष्पादन ससमय करेंगे। किसी भी तरह की कोई चूक नहीं होनी चाहिए। राष्ट्रीय पर्व के मुख्य समारोह स्थल सेक्टर-12 स्थित पुलिस लाइन मैदान में ध्वजारोहण सूबे के स्कूली शिक्षा एवं साक्षरता विभाग के मंत्री जगरनाथ महतो करेंगे। स्कूली बच्चों द्वारा शहर के विभिन्न हिस्सों में प्रभात फेरी निकाली जायेगी। इसे जिला शिक्षा पदाधिकारी व जिला शिक्षा अधीक्षक को सुनिश्चित करने को कहा।
उपायुक्त ने विभाग से संबंधित उपलब्धियों व योजनाओं पर

पुलिस अधीक्षक ने की तैयारियों की समीक्षा
आकर्षित झाकी तैयार करने की बात कही। कुल 17 झांकी अलग-अलग विभागों द्वारा निकाली जायेगी। इस अवसर पर उपविभागाध्यक्ष आर्युक्त कीर्तीश्री जी, अपर नगर आयुक्त अनिल कुमार, अनुमंडल पदाधिकारी चास दिलीप प्रताप सिंह शेखावत, जिला परिवहन पदाधिकारी संजीव कुमार, विशेष कार्य पदाधिकारी विवेक सुमन, जिला आपूर्ति पदाधिकारी गीतांजली, जिला जनसंपर्क पदाधिकारी राहुल भारती, कार्यपालक अभियंता पेयजल विभाग चास संजय कुमार, जिला पशुपालन पदाधिकारी डा. मनोज मणि, जिला आपदा प्रबंधन पदाधिकारी शक्ति कुमार, पुलिस उपाधीक्षक टैफिक पूनम मिंज, सहायक जनसंपर्क पदाधिकारी अविनाश कुमार आदि उपस्थित थे।

गाय की आंखों में मिर्च डालकर होती है तस्करी

आजाद सिपाही संवाददाता
जामताड़ा। राज्यभर के कई जिलों से मवेशियों की तस्करी की खबरें आती रहती हैं। ताजा मामला जामताड़ा का है। कंटेनर में भरकर 90 मवेशियों की तस्करी की जा रही थी। कार और दूसरे सामान ले जाने वाले बड़े कंटेनर वाले ट्रक का इस्तेमाल किया जा रहा है। बुधवार की सुबह 90 मवेशियों से लदी दो बड़े कंटेनर को बजरंग दल की सहायता से पुलिस ने झारखंड बंगाल सीमा पर पकड़ा है। कंटेनर के अंदर गाय इस हालात में डाली जाती हैं कि कई बार गाय की मौत हो जाती है। इस मामले में भी एक गाय की मौत हो गयी जबकि कई गाय की हालत

चिंताजनक है। बजरंग दल लंबे समय से इस तरह की तस्करी को रोकने की कोशिश कर रहा है। कई सामाजिक संगठन भी साथ आकर तस्करी पर लगाम लगाने की कोशिश कर रहे हैं।
देवघर जिला संयोजक सोनू सिंह ने बताया कि हमें गुप्त सूचना मिली थी कि बगदाहा से दो कंटेनर गो लाद कर तस्करी की जा रही है। रात के दो बजे हम कंटेनर को रोकने पहुंचे। कंटेनर के आगे एक स्विफ्ट कार स्कॉटर कर रही थी। 34 किलोमीटर दूर मिहिजाम थाना क्षेत्र के बेवा के पास एक दूसरे वाहन की सहायता से कंटेनर को रोका गया, कंटेनर रोकने के बाद चालक फरार हो गये।

मारवाड़ी कॉलेज में एनसीसी कैडेटों का हंगामा, धरना पर बैठे

रांची (आजाद सिपाही)। मारवाड़ी कॉलेज में एनसीसी कैडेटों ने कॉलेज के मेन गेट में ताला जड़ दिया और वहीं धरने पर बैठ गये। उनका आरोप है कि कॉलेज के प्रोफेसर ने उनके साथ बदसलूकी की। कैडेटों का कहना है कि 26 जनवरी को लेकर वे लोग ऑडिटोरियम की

चाबी मांगने गये थे। उन्हें चाबी तो नहीं दी गयी। साथ ही बदसलूकी की गयी। इसके बाद कैडेटों का गुस्सा भड़क गया और वह अपनी कई मांगों को लेकर हंगामा करने लगे और धरने पर बैठ गये। इस दौरान कैडेटों ने कॉलेज प्रशासन मुर्दाबाद के नारे भी लगाये।

PARAGON FINANCE LIMITED
Automobile Finance of TATA, Maruti & Other Vehicles
Under Hire Purchase & Hypothecation

NAMAN BARTER PVT. LTD.
Investor, Real Estate Developer & Promoter

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

KIT COMMERCIAL PVT. LTD.
Investor & Fund Planner

OFFICE at: H.B. Road, Kokar, Ranchi-834009
Tel.: 0651-2543913, Fax : 0651-2540675
E-mail : paragonfin2@gmail.com, paragonfin@rediffmail.com

Regd. Office: Sikkim House, 4/1, Middleton Street, 4th Floor, Kolkata - 700 071
Tel.: 033-30588101, 22811955, Fax:22409857
E-mail:paragoncal@gmail.com, sanjayradhey@gmail.com, paragoncal@rediffmail.com

BRANCH OFFICE: 302, Eden Park, 20 Vittal Mallia Road, Bangalore - 560 001
Phone : 080-22233885, 22232398, Fax : 22225337
E-mail : paragon_b@rediffmail.com, paragon_bgl@yahoo.com, manoj.bangalore@yahoo.com

Tirupati Balajee Complex
Near Ramgarh Block Office, Ramgarh Cantt., Ramgarh - 829122
Ph. No. : 06553-224688, Mob. No. : 09431991717

MRF TYRES & SERVICE FRANCHISE

EXIDE care

MRF TYRES
Tyre With Muscle

9-00 am to 8-00 pm

What's unique about

- Entire range of your favourite MRF Tyres
- Computerised wheel balancing
- Automatic tyre changing
- Nitrogen Inflation
- Tubeless tyre repair facility
- Air-Conditioned comfort
- MRF Trained Service Personnel
- Computerised wheel Alignment

All Types Vehicle Batteries Available

Sunday Open

OM SAI TYRES
Opp. S.D.A. Mission Hospital, Bariatu Road, Booty, Ranchi-834009
Phone : 0651-2547618 Mob.: 9504901125. E-mail : omsaityres@yahoo.in

26 जनवरी

गणतंत्र दिवस

एवं **बसंत पंचमी**

की हार्दिक शुभकामनाएं

- गणतंत्र दिवस के अवसर पर मझिआंव मोड़, गढ़वा में 100 फिट ऊँचे राष्ट्रीय ध्वज का होगा लोकार्पण।
- टाऊन हॉल, गढ़वा के परिसर में वीर शहीद नीलाम्बर-पीताम्बर की भव्य प्रतिमा का होगा अनावरण।

उद्घाटनकर्ता
श्री मिथिलेश कुमार ठाकुर
माननीय मंत्री, पेयजल एवं स्वच्छता विभाग, झारखण्ड सरकार
-सह- विधायक, गढ़वा

सौजन्य से : झारखण्ड मुक्ति मोर्चा, गढ़वा

झारखण्ड मुक्ति मोर्चा
झा.मु.मो.
JHARKHAND MUKTI MORCHA

#GlobalDesigners



समस्त झारखंडवासियों को

गणतंत्र दिवस

की हार्दिक

बधाई एवं शुभकामनाएं



WITH BEST COMPLIMENTS FROM
A & A CONSTRUCTION

PUSTAK BHAWAN COMPLEX, COURT ROAD, RANCHI (JHARKHAND)



धनबाद में डीजल लुटेरों ने कंटेनर पर की फायरिंग, गोली लगने से चालक घायल

मुंबई के पूरे से तेल लेकर धनबाद पहुंचा था चालक मामला दर्ज कर पुलिस ने शुरू की जांच



चल रहा है। वहीं पुलिस घटना की जांच में जुट गई है। जानकारी के मुताबिक मंगलवार रात पुणे से धनबाद पहुंची महाराष्ट्र नंबर की ट्रक संख्या एमएच 12 आरएन 9299 का चालक चोपन पाल गंगोत्री नामक सेनेटरी की दुकान में माल उतार कर नो एंट्री खुलने का इंतजार कर रहा था। इतने में उसे झपकी आ गई। तभी अचानक कुछ नकाबपोश अपराधी ट्रक का डीजल और टायर लूटने की नीयत से वहां आ धमके और ट्रक पर फायरिंग शुरू कर दी, ताकि ट्रक का ड्राइवर डर कर मौके से फरार हो जाए, लेकिन इस फायरिंग में ट्रक में सो रहे ट्रक ड्राइवर चोपन

पुलिस को मौके से दो खोखा भी बरामद हुआ है। घायल ट्रक चालक मूल रूप से उत्तर प्रदेश का रहने वाला है। चालक चोपन ने बताया कि वह पहली बार धनबाद आया है। वह ट्रक खड़ी कर उसमें सो रहा था, इसी दौरान नकाबपोश तीन अपराधी लुटपाट की नीयत से मौके पर पहुंचे और गोलियां चलानी शुरू कर दी।

पुलिस ने दो खोखे किये बरामद

घटना की सूचना पाकर मौके पर पहुंची झरिया पुलिस ने घायल चालक को तत्काल इलाज के लिए धनबाद के एसएनएमएमसीएच भेज दिया। जहां उसका इलाज चल रहा है।

आजाद सिपाही संवाददाता

धनबाद। कोयलांचल में अपराधियों का उद्वेग थमने का नाम नहीं ले रहा है। यहां बात-बात गोली-बम चलाना और किसी की जान ले लेना आम बात जैसी हो गई है। अपराधियों पर लगाम लगाने में पुलिस विफल नजर आ रही है। ताजा मामला झरिया थाना क्षेत्र की है, जहां के विकट्री में बंद पड़े पेट्रोल पंप के समीप

नकाबपोश डीजल लुटेरों ने एक कंटेनर वाहन को निशाना बनाते हुए गोलीबारी की है। डीजल लुटने के इरादे से अपराधियों ने कंटेनर पर गोलीबारी की, जिससे कंटेनर के ड्राइवर को एक गोली

लग गयी। घटना की सूचना मिलने के बाद मौके पर पहुंची झरिया पुलिस ने घायल कंटेनर चालक को धनबाद एसएनएमएमसीएच अस्पताल में इलाज के लिये भर्ती करवा है, जहां चालक का इलाज

मूलवासी सदान

गणतंत्र दिवस
की
हार्दिक शुभकामनाएं



राजेंद्र प्रसाद
केंद्रीय अध्यक्ष
मूलवासी सदान मोर्चा
रांची, झारखंड

कार्यालय नगर परिषद सिमडेगा

- शहरी क्षेत्र को साफ और स्वच्छ बनाए रखने में नगर परिषद, सिमडेगा का करें सहयोग।
- होल्डिंग टैक्स, वाटर टैक्स, ससमय भुगतान कर चिंता मुक्त बने।
- सभी दुकानों का ट्रेड लाई सेंस बनवाना अनिवार्य है।
- नगर को सफ एवं स्वच्छ बनाए रखने के लिए शौचालय का उपयोग करें।
- कचड़ा डस्टबीन में ही डालें।
- करें उपयोग थैला, ना करें सिमडेगा को प्लास्टिक से मैला, सिमडेगा में प्लास्टिक उपयोग पूर्ण रूप से प्रतिबंधित है।
- साफ सुथरा हो शहर अपना। सभी लोगों के सिर पर घर का छत हो अपना। नगर परिषद का है यही सपना।
- शहर को स्वच्छ सुंदर बनाने में करें सहयोग।
- कुड़ादान का करें उपयोग, प्लास्टिक का न करें प्रयोग।
- नेकी के बक्से में पुराने कपड़ों को करें जमा।



पुष्पा कुल्लू
नगर परिषद अध्यक्ष



ओम प्रकाश साहू
नगर परिषद उपाध्यक्ष



महेन्द्र कुमार
अनुमंडल पदाधिकारी
सह नय के कार्यालय पदाधिकारी



प्रफूल्ल बोदरा
नगर प्रबंधक



सुनीता कुमारी
नगर प्रबंधक



आकाश सिंह
नगर प्रबंधक

नगर परिषद, सिमडेगा

गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर समस्त झारखंडवासियों को हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं



विजय शंकर नायक
केंद्रीय अध्यक्ष
झारखंडी युवना अधिकार मंच
पूर्व प्रत्याशी
कांके विधानसभा क्षेत्र

26th January

समस्त झारखंडवासियों को **गणतंत्र दिवस** हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं

फुलचंद तिकी
केंद्रीय अध्यक्ष
केंद्रीय सभना समिति
रांची (झारखंड)

समस्त झारखंडवासियों को **गणतंत्र दिवस** हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं

अंचलाधिकारी
बड़ागाँई, रांची (झारखंड)

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

दीपक ओझा
समाजसेवी-सह-कार्यकारी अध्यक्ष
झारखंड ट्रक ऑनर एसोसिएशन
रांची, झारखंड

राष्ट्रीय ओबीसी मोर्चा की तरफ से गणतंत्र दिवस पर राज्यवासियों को शुभकामनाएं

नगर निकाय चुनाव में ओबीसी का आरक्षण ट्रिपल टेस्ट कर सुनिश्चित किया जाये।

राज्य में जातीय जनगणना करायी जाये।



राजेश कुमार गुप्ता
प्रदेश अध्यक्ष



संजय मेहता
प्रदेश उपाध्यक्ष

डीएवी शिक्षा दीप
HEHAL PAHARTOLI | KAMRE, RATU | JP NAGARA, RATU ROAD

गणतंत्र दिवस एवं वसंत पंचमी
की हार्दिक शुभकामनाएं

नये सत्र के लिए नामांकन जारी है।
CLASS PREP-VIII

17 वर्ष
आप के विश्वास में

davshikshadeep.in

9431108862

26th JANUARY HAPPY REPUBLIC DAY CELEBRATIONS

QUALITY SHOP FOR QUALITY PEOPLE

INCE 1988 IN ELECTRONICS

REKHA ELECTRONICS & MOBILE

Mobile Phones | Tablets | Accessories | Service

realme, ONEPLUS, oppo, mi, iPhone, NOKIA, ASUS, vivo

Near ICICI Bank, P. P Compound, Ranchi
Sujata Chowk, near Raghuvanshi Store, Main Road, Ranchi

9334723452
9199543210



राजपथ से आज लगातार 14वें साल गणतंत्र दिवस परेड में गुंजेगी धनबाद के बेटे की आवाज



कर्नल जेके सिंह।

गणतंत्र दिवस पर आय पड़े की लाइव कमेंट्री करते नजर आये कर्नल जेके सिंह सेना से रिटायर्ड होने के बाद झारखंड पुलिस के एसटीएफ में एसपी पद पर सेवा दे रहे हैं सिंह

आजाद सिपाही संवाददाता कोलकाता। झारखंड के धनबाद निवासी व सेना में स्पेशल पैरा कमांडो रहे कर्नल जेके सिंह गुरुवार, 26 जनवरी को लगातार 14वें साल दिल्ली के राजपथ पर गणतंत्र दिवस समारोह के दौरान भव्य परेड की लाइव कमेंट्री करते नजर आएंगे। धनबाद के पालिटेक्निक रोड निवासी कर्नल जेके सिंह ही भारत सरकार की ओर से हर साल यहां आयोजित किए जाने वाले भव्य परेड की हिंदी में आधिकारिक कमेंट्री करते रहे हैं। गणतंत्र दिवस के अवसर पर राजपथ से परेड की कमेंट्री करना हर किसी का सपना होता है। इसके लिए हर वर्ष देश के कोने-कोने से रक्षा मंत्रालय में आवेदन आते हैं। लेकिन धनबाद के इस लाल की बुलंद आवाज सबपर भारी पड़ता है। लिहाजा इस बार भी यहां के लाल की बुलंद

आवाज एक बार फिर पूरा देश सुनेगा। कर्नल सिंह 2010 से ही हर वर्ष 26 जनवरी को राजपथ से कमेंट्री करते आ रहे हैं। इसका टीवी पर भी सीधा प्रसारण होता है। सेना के प्रमुख कार्यक्रमों के संचालन से लेकर आर्मी डे परेड, एनसीसी परेड की भी हर साल कर्नल सिंह ही कमेंट्री करते रहे हैं। दरअसल, यह वही जेके सिंह हैं, जिनकी आवाज व वीरता के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से लेकर सदी के महानायक बिग बी अमिताभ बच्चन तक मुरीद हैं। सेना से रिटायर्ड होने के बाद कर्नल जेके सिंह फिलहाल झारखंड पुलिस के स्पेशल टास्क फोर्स (एसटीएफ) में एसपी के पद पर पिछले कई वर्षों से सेवा दे रहे हैं। सिंह पूरे झारखंड के बाल सुधार गृह के भी नोडल अधिकारी हैं। बहुमुखी प्रतिभा के धनी कर्नल जेके सिंह वही योद्धा हैं जो सेना में सर्विस के दौरान कश्मीर में कई कुख्यात आतंकियों को मुटुभेड़ में मार चुके हैं। इसके लिए उन्हें प्रतिष्ठित सेना मेडल तक मिल चुका है। सेना से रिटायर्ड होने के बाद अब वे झारखंड में एसटीएफ के एसपी के रूप में नक्सलियों से लोहा लेते हुए उनके सफाए में जुटे हैं।

हर बार कुछ नया करने का प्रयास करते हैं

कर्नल सिंह ने बताया कि वो हर बार परेड की कमेंट्री में कुछ नया करने का प्रयास करते हैं। नया तेवर और कलेवर लाने के लिए पूरे वर्ष प्रयत्न करते हैं। कर्नल सिंह के साथ हर बार पांच अन्य लोगों का भी कमेंट्री के लिए चयन होता है। इसमें चार हिंदी और दो अंग्रेजी के उद्घोषक होते हैं। कर्नल सिंह के अनुसार, ऐसे राष्ट्रीय कार्यक्रम की कमेंट्री के लिए हर साल दो माह पहले से ही तैयारी शुरू कर देनी होती है।

केंद्रीय शिक्षा राज्य मंत्री अन्नपूर्णा देवी रविंद्र पांडेय के आवास पहुंची वर्तमान राज्य सरकार हर मोर्चे पर विफल है : अन्नपूर्णा देवी

आजाद सिपाही संवाददाता

फुसरो (बेरमो)। केंद्रीय शिक्षा राज्य मंत्री सह भाजपा के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष अन्नपूर्णा देवी गिरिडीह के पूर्व सांसद रविंद्र कुमार पाण्डेय के निजी कार्यक्रम में उनके आवासीय कार्यालय फुसरो पहुंची। इस अवसर पर केंद्रीय मंत्री अन्नपूर्णा देवी पत्रकारों से साक्षात्कार करते हुए कहीं कि मौजूदा राज्य सरकार भ्रष्टाचार के आकंट में डूबी हुई है। इस सरकार से आम जनता त्रस्त हो चुकी है। पिछली रघुवर दास की सरकार में कानून व्यवस्था, बिजली, सड़क या अन्य हर क्षेत्र में काम हो रहा था और जनता खुश थी। वर्तमान सरकार राज्य को लूटने और बर्बाद करने के लिए बनी है। राज्य के मुख्यमंत्री खुद अपने नाम से लीज ले रहे हैं। उनके अधिकारियों के यहां छापेमारी में पैसे का भंडार मिल रहा है। राज्य सरकार के द्वारा जो भी वादा किया गया था उसे पूरा



नहीं किया गया। सरकार हर मोर्चे पर विफल हो चुकी है। आज कानून व्यवस्था चौपट हो चुकी है। महिलाओं के साथ उल्टाचार हो रहा है। मुख्यमंत्री के गृह क्षेत्र में बच्चियों के साथ अत्याचार हो रहा है। उसके बावजूद भी कोई कार्रवाई नहीं हो रही है। इससे अपराधियों का मनोबल बढ़ चुका है। वर्तमान में उग्रवादी घटनाएं भी बढ़ी हैं। जनता त्रस्त है और वर्तमान सरकार अपने परिवार के हित में लगी हुई है। सरकार पर तंज कसते हुए कहा कि आम जनता त्रस्त है और वर्तमान सरकार द्वारा एक यात्रा निकाली

जा रही है वह किस खुशी में निकाली जा रही है। कही कि भारतीय जनता पार्टी हमेशा चुनाव मोड़ में रहती है। भाजपा का शासन का मतलब सुख भोगना नहीं बल्कि जनता की सेवा करना होता है। भाजपा के नेता और कार्यकर्ता हमेशा समाज सेवा के लिए कार्य करते हैं। कोरोना काल सारी पार्टी के नेता घर में थे और भाजपा के लोग अपने परिवार की परवाह किए बगैर गांव गांव घूमकर समाजसेवा में लगे हुए थे। आगे भी भाजपा के लोग आमजन की सेवा को लक्ष्य मानकर काम करेगी।

कोयला चोरों ने आउटसोर्सिंग के कर्मचारियों के साथ की मारपीट, मोबाइल फोन छीने

कोयला चोरों द्वारा आउटसोर्सिंग के कर्मचारियों के साथ मारपीट कर उनका मोबाइल फोन छीन लिए जाने का मामला प्रकाश में आया है। इस बाबत डेको आउटसोर्सिंग माईंस में कार्यरत ट्रांसपोर्टिंग कंपनी संजय उद्योग के साइड इंचार्ज रंजीत शुक्ला ने बुधवार को बरगोरा पुलिस को लिखित शिकायत दी है। बताया कि मंगलवार की रात को 10-15 कोयला चोर आउटसोर्सिंग के फेस में कोयला चोरी करने आये थे। इसी बीच वोल्वो चालक विजय रवानी व अन्य कर्मियों के साथ मारपीट करते हुए उनका फोन छीन लिया। वहीं, रंजीत शुक्ला ने कहा कि चालक विजय रवानी, सुरेंद्र चौहान, कुल महतो, विनय राम के साथ मारपीट की गयी है।

सैनिक स्कूल तिलैया
पो-तिलैया डैम
जिला- कोडरमा (झारखंड)

विद्यालय के प्राचार्य, अधिारी, कर्मचारियों एवं छात्रों की ओर से झारखंडवासियों को गणतंत्र दिवस के अवसर पर हार्दिक शुभकामनाएं

सूचना
दिनांक 08 जनवरी 2023 को आयोजित अलिख भारतीय सैनिक स्कूल प्रवेश परीक्षा का परिणाम नेशनल टेस्टिंग एजेंसी के वेबसाइट aissee.nic.in पर जल्द प्रकाशित किया जाएगा।

No. SST/EST/23/ 25 Jan 23 प्राचार्य

JHARKHAND STATE FOOD & CIVIL SUPPLIES CORPORATION LTD.
(A GOVERNMENT OF JHARKHAND UNDERTAKING)
JSFC Bhawan, Kadru Main Road, Ranchi - 834002, Email-jsfcmontoring@gmail.com

Letter No.: 363 **CORRIGENDUM NOTICE - II** Date : 25.01.2023

Corrigendum notice regarding "SHORT TENDER FOR PROVIDING TRANSPORTATION SERVICES VARIOUS DISTRICTS OF JHARKHAND FOR TRANSPORT OF PADDY & CUSTOM MILLED RICE (CMR) FROM PADDY PROCUREMENT CENTRES TO TAGGED RICE MILLS AND FROM RICE MILLS TO GODOWNS OF F.C.I. RESPECTIVELY FOR THE KHARIF MARKETING SEASON 2022-23 & 2023-24 TO JHARKHAND STATE FOOD & CIVIL SUPPLIES CORPORATION LIMITED FOR 19 DISTRICT" regarding with reference to advertisement and Tender Ref. No. 5132, dated 30.12.2022.

Date of Extension:
Bid Submission End Date : 03/02/2023 at 6:00PM
Technical Opening Date : 04/02/2023 at 11:00AM

Term and condition of the tender document to be published on the website of department, JSF&CSCL and C1 India Pvt. Ltd. Interested applicants are requested to check the website of the department (<http://jharkhand.gov.in>), JSF&CSCL (<https://sfjarkhand.in>) or C1 India Private Ltd. (<http://jharkhand.eproc.in>)

Managing Director (JSF&CSCL)

कार्यालय, जिला कृषि पदाधिकारी, लोहरदगा
ईमेल - daolohardaga@gmail.com, <http://atmalohardaga.co.in>

किसाना भाईयों

गणतंत्र दिवस की बधाई एवं जोहार, किसान क्रेडिट कार्ड का लाभ उठाये। समय पर ऋण चुकाने पर मात्र 1 प्रतिशत सूद लगता है। प्रधानमंत्री कृषि सिंचाई योजनान्तर्गत 80-90 प्रतिशत अनुदान पर डीप/स्प्रिंकलर सिंचाई लगावें। इससे पानी की बचत एवं उपज में वृद्धि होती है। 31.03.2020 के पूर्व के KCC के बाकी राशि में 500000/- (पचास हजार) रूपये तक के ऋण माफ किये जा रहे हैं। नजदीकी प्रज्ञा केन्द्र (CSC Center) में जाकर अपना e-Kyc करावें और इसका लाभ लें। अधिक जानकारी हेतु प्रखंड कृषि पदाधिकारी/ BTM/ATM/ जिला कृषि पदाधिकारी, लोहरदगा/परियोजना निदेशक, आत्मा, लोहरदगा से सम्पर्क करें।

जिला कृषि पदाधिकारी लोहरदगा

पत्रांक : 62 / लोहरदगा/ दिनांक : 24.01.2023

GRIZZLY VIDYALAYA
10+2 CBSE Affiliated English Medium, Co-educational Day cum Boarding School

SEPARATE HOSTEL FACILITY FOR GIRLS

Residential Coaching for Std. 5th girl students by Nishant (Pinku) Sir for ENTRANCE EXAM of

- SAINIK SCHOOL
- RMS (RASTRYA MILITARY SCHOOL)
- RIMC
- INDIRA GANDHI AWASIYA VIDYALAYA

many more

6200569264, 7070098751 Give wings to the dream of your daughter.

Telaiya Dam - 825413 Dist. Koderma (Jharkhand) www.grizzlyvidyalaya.com E-mail : admission@grizzlyvidyalaya.com

गणतंत्र दिवस की झारखंडवासियों को हार्दिक बधाई

शंकर प्रताप देव इंटर महाविद्यालय
नगर उंटारी, गढ़वा (झारखंड)
(झारखंड अधिविद्य परिषद, रांची से स्थायी मान्यता प्राप्त)

जन-जन तक उच्च शिक्षा को पहुंचाना हमारा लक्ष्य है आर्यें मिल कर हर घर में शिक्षा का अलख जगाने का संकल्प लें

अनुमंडल मुख्यालय में एकमात्र तीनों संकाय में मान्यता प्राप्त एक कॉलेज

तीनों संकायों में नामांकन प्रारंभ

दश शिक्षकों द्वारा पठन-पाठन कार्य छात्र-छात्राओं के लिए कॉमन रूम व्यवस्था इंडोर एवं आउटडोर खेल की व्यवस्था आधुनिक प्रयोगशाला एवं पुस्तकालय की व्यवस्था आरओ प्यूरिफायर युक्त शुद्ध पेयजल व्यवस्था खेलों में जिला में उच्चकोटि का प्रदर्शन

राजा राज राजेंद्र प्रताप देव
(बड़े राजा जी)
पूर्व विधायक सह सचिव
शंकर प्रताप देव इंटर कॉलेज
नगर उंटारी

राजू प्रसाद राज
प्राचार्य
शंकर प्रताप देव इंटर कॉलेज

74वें गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएँ

पतरातु विद्युत उत्पादन निगम लिमिटेड

राष्ट्रीय मतदाता दिवस पर डीसी ने अधिकारियों को दिलायी मतदाता प्रतिज्ञा

आजाद सिपाही संवाददाता
 चतरा। राष्ट्रीय मतदाता दिवस 2023 के पर समाहरणालय सभा कक्ष में जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त अबु इमरान ने पदाधिकारियों व कर्मियों को मतदान करने के लिए संकल्प दिलाया। उन्होंने जिलेवासियों को राष्ट्रीय मतदाता दिवस की शुभकामनाएं देते हुए कहा कि लोकतांत्रिक व्यवस्था में मतदान का काफी महत्व है। चुनाव में लोगों की भागीदारी बढ़ाने के लिए निर्वाचन आयोग के स्थापना दिवस



25 जनवरी को राष्ट्रीय मतदाता दिवस मनाया जाता है। कहा कि यह दिवस सभी भारत के नागरिकों को अपने राष्ट्र के प्रति कर्तव्य की याद दिलाता है। राष्ट्रीय मतदाता दिवस का आयोजन लोगों को यह बताता है कि हर व्यक्ति के लिए मतदान करना जरूरी है। प्रत्येक नागरिक का मतदान प्रक्रिया में

भागीदारी जरूरी है। उन्होंने समाहरणालय के पदाधिकारियों एवं कर्मियों को मतदान करने के लिए संकल्प दिलाया। उन्होंने शपथ दिलाया कि हम, भारत के नागरिक, लोकतंत्र में अपनी पूर्ण आस्था रखते हुए यह शपथ लेते हैं कि हम अपने देश की लोकतांत्रिक परम्पराओं की मर्यादा को बनाए रखेंगे तथा स्वतंत्र, निष्पक्ष एवं शांतिपूर्ण निर्वाचन की गरिमा को अक्षुण्ण रखते हुए, निर्भीक होकर, धर्म, वर्ग, जाति, समुदाय, भाषा अथवा अन्य किसी भी प्रलोभन से

प्रभावित हुए बिना सभी निर्वाचनों में अपने मतों का प्रयोग करेंगे। मतदाता प्रतिज्ञा के दौरान मुख्य रूप से उप विकास आयुक्त उत्कर्ष गुप्ता, निदेशक डीआरडीए अरूण कुमार एक्का, अपर समाहर्ता पवन कुमार मंडल, जिला भू अर्जन पदाधिकारी गौरांग महतो, उप निर्वाचन पदाधिकारी पूर्णिमा कुमारी, जिला समाज कल्याण पदाधिकारी सुरजमुनि कुमारी, जिला जन सम्पर्क पदाधिकारी शिवनंदन बड्डाईक समेत समाहरणालय के अनेक पदाधिकारी, कर्मी उपस्थित थे।

न्यू धरती धन, कचहरी, रांची
 गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
जयंत झा
 कार्यकारी अध्यक्ष
 बाबा विद्यापति स्मारक समिति, रांची
 अखिल भारत हिंदू महासभा, झारखंड

कामदार स्टोर
 गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
 थोक एवं खुदरा खाद्य विक्रेता
बूटी रोड, बरियातू, रांची

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
बबलू मुंडा
 अध्यक्ष
 केंद्रीय सरना समिति
 रांची, झारखंड

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
समरी लाल
 विधायक
 कांके विधानसभा क्षेत्र

समस्त झारखंडवासियों को गणतंत्र दिवस हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं
वीणा अग्रवाल
 वार्ड पार्षद - 08
 कोकरा, रांची

गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर समस्त झारखंडवासियों को हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं
सुजीत उपाध्याय
 झामुमो नेता
 रांची, झारखंड

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
आशा लकड़ा
 मेयर
 रांची नगर निगम

ADITYA BIRLA HINDALCO
हिण्डाल्को इण्डस्ट्रीज लि.
 झारखंड माइंस परिवार की ओर से
गणतंत्र दिवस 2023
 की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं
जय हिंद, जय भारत

शिवू सोरेन जिन्दाबाद
 झामुमो जिन्दाबाद
 हेमंत सोरेन जिन्दाबाद
समस्त झारखंडवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
मिथिलेश कुमार ठाकुर
 मंत्री, पेयजल स्वच्छता विभाग
 झारखंड सरकार
 -सह- विधायक गढ़वा विधानसभा

समस्त झारखंडवासियों को **गणतंत्र दिवस** की हार्दिक शुभकामनाएं
डॉ. महुआ माजी
 राज्यसभा सांसद
 झामुमो

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
जगलाल पाहन
 केंद्रीय सरना समिति
 रांची, झारखंड

समस्त झारखंडवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
बादल पत्रलेख
 मंत्री-कृषि, पशुपालन
 -सह-सहकारिता विभाग
 झारखंड सरकार

गणतंत्र दिवस
की
हादिक शुभकामनाएं

राजू राम
रांची महानगर कांग्रेस कमेटी
अनुसूचित जाति विभाग
अध्यक्ष सह रांची महानगर
कांग्रेस कमेटी उपाध्यक्ष

गणतंत्र दिवस
की
हादिक शुभकामनाएं

बबलू मुंडा
अध्यक्ष
केंद्रीय सरना समिति
रांची, झारखंड

गणतंत्र दिवस
की
हादिक शुभकामनाएं

नमन भरतिया
मीडिया प्रभारी
हिन्दू जागरण मंच
रांची महानगर

गणतंत्र दिवस
की
हादिक शुभकामनाएं

मनोज पाडे
सचिव
लोकविकास बिंदू

26TH. JANUARY, 2023, INDIA
Happy REPUBLIC DAY

HUMAN HEALTH FOUNDATION & SHIV -SARSAWATI CLINIC

Head Office :
HHF Hospital & Research Centre
Karra -Dhurwa Road, Lohardigha (Tigga)
Khunti, Ranchi - 834001, Jh.
Ph. No. : 6205869248, 7931041683
Website : human health foundation
E-Mail Id : hhfoundation@gmail.com
Co-Ordination Office :
SS Health Clinic
Pirra, Ruru, Ranchi - Jharkhand
Ph. No. (Mb) : 9661952963

Secretary : Dr Abhay Kr. Mishra
Co-Ordinator : Mr. Brajesh Sharma

समस्त झारखंडवासियों को
गणतंत्र दिवस
की
हादिक शुभकामनाएं

मनोज बजाज
संयुक्त महामंत्री
झारखंड प्रांतीय मारवाड़ी सम्मेलन
उपाध्यक्ष
दुर्गा पूजा समिति, रांची

गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर
समस्त झारखंडवासियों को हादिक
बधाई एवं शुभकामनाएं

ORMANJHI
RANCHI

Siddhi Vinayak
construction
A Mega Township

श्री Siddhi Vinayak Construction
A COMPLETE
RESIDENTIAL COLONY

Rajesh Sinha
Director

गणतंत्र दिवस
की
हादिक शुभकामनाएं

अर्जुन यादव
पार्षद वार्ड नं- 10
सह
अध्यक्ष, राष्ट्रीय जनता दल
रांची महानगर

गणतंत्र दिवस
की
हादिक शुभकामनाएं

हरिनाथ साहू
समाजसेवी
रांची

गणतंत्र दिवस
की
हादिक शुभकामनाएं

लोकेश खलख्रो
उपाध्यक्ष
कांग्रेस, ग्रामीण
रांची महानगर

गणतंत्र दिवस
की
हादिक शुभकामनाएं

बशिष्ठ लाल पासवान
उपाध्यक्ष
झारखंड प्रदेश कांग्रेस कमेटी
एससी विभाग
रांची

समस्त झारखंडवासियों को
गणतंत्र दिवस
की
हादिक बधाई एवं शुभकामनाएं

अख्तर अली
रांची महानगर
कांग्रेस कमेटी अ.वि.

FLORENCE
Group of Institutions
Irba, Ranchi - 835219 (Jharkhand)

Scholarship Facility Available

ADMISSION OPEN Placement Assistance

Separate Hostel For Boy's & Girl's

ADMISSION OPEN 2023-24

NURSING ANM GNM POST BASIC B.SC. BASIC B.SC. M.SC.	PARAMEDICAL DRESSERS DMLT ECG X-RAY OPHTHALMIC ASST. OT ASSISTANT	D-PHARM PROPOSED B-PHARM
--	---	---

गणतंत्र दिवस
की
हादिक शुभकामनाएं

CALL US 9031231082, 7903999411, 6205145470
E-mail : fsnrba@gmail.com Website : www.florenceinstirba.com



राष्ट्रीय मतदाता दिवस पर बीडीओ और सीओ ने कर्मियों को दिलायी मतदाता प्रतिज्ञा

आजाद सिपाही संवादाता
गोमिया। गोमिया प्रखंड सह अंचल कार्यालय के सभागार में बुधवार को राष्ट्रीय मतदाता दिवस पर कपिल कुमार बीडीओ गोमिया एवं संदीप अनुराग टोपनो सीओ गोमिया की उपस्थित थे। उपस्थित दोनों पदाधिकारियों ने प्रखंड सह अंचल कर्मियों को 'मतदाता प्रतिज्ञा' दिलाई गई। मतदाता प्रतिज्ञा



दिलाते हुए कहा कि हम, भारत के नागरिक, लोकतंत्र में अपनी पूर्ण

प्रभावित हुए बिना सभी निर्वाचनों में अपने मतधिकार का प्रयोग करेंगे। इस मौके पर सीआई लाल मोहन प्रसाद, जनसेवक पवन कुमार, अंचल नाजिर सहबाज अशरफ, अजय कुमार, कर्मचारी कैलाश यादव, रोजगार सेवक विनय गुरु, प्रखंड समन्वयक प्रवीण कुमार, प्रखंड नाजिर योगेंद्र करमाली, संतोष कुमार, सोनू कुमार यादव, दीपक कुमार, लेखा लिपिक बच्चू प्रसाद, प्रियंका कुमारी, जनसेवक नरोत्तम कुमार, धनपत कुमार, कनीय अभियंता विक्रम मंडल जय कुमार पटेल सरजू कुमार, उपेंद्र प्रसाद इत्यादि मुख्य रूप से उपस्थित थे।

आस्था रखते हुए यह शपथ लेते हैं कि हम अपने देश की लोकतांत्रिक परम्पराओं की मर्यादा को बनाए रखेंगे तथा स्वतंत्र, निष्पक्ष एवं शांतिपूर्ण निर्वाचन की गरिमा को अक्षुण्ण रखते हुए निर्भीक होकर धर्म, वर्ग, जाति, समुदाय, भाषा अथवा अन्य किसी भी प्रलोभन से

सरस्वती पूजा को लेकर सदर थाना में शांति समिति की बैठक

सूरज कुमार

रांची (आजाद सिपाही)। बुधवार को सदर थाना रांची में थाना प्रभारी श्याम महतो की अध्यक्षता में सरस्वती पूजा को लेकर शांति समिति की बैठक हुई। इस बैठक में कोकर क्षेत्र के विभिन्न पूजा पंडालों के आयोजक शामिल हुए। बैठक में पूजा को शांतिपूर्ण रूप से संपन्न कराने के लिए आवश्यक दिशा निर्देश दिये। दिशा निर्देश में कहा गया है कि पूजा पंडालों में किसी भी तरह के सिंथेटिक या ज्वलनशील पदार्थ का उपयोग न करें, बिजली के तारों को अच्छी तरह कवर करें, लाउडस्पीकर की आवाज को बहुत ज्यादा न रखें, लाउडस्पीकर 6 बजे से लेकर 10 बजे तक ही बजाना है,



अश्लील गाने न बजायें, 29 जनवरी तक विसर्जन कर दें। पूजा आयोजकों को आश्वास

लाउडस्पीकर 6 बजे से लेकर 10 बजे तक ही बजाना है, अश्लील गाने न बजायें, 29 जनवरी तक विसर्जन कर दें।

किया कि किसी भी विषम परिस्थिति में सदर थाना पुलिस आपकी सेवा में तत्पर रहेगी।

गणतंत्र दिवस
की
हार्दिक शुभकामनाएं

उमेश राय
समाजसेवी
रांची

भाटिया एथलेटिक्स अकादमी ट्रस्ट को सहयोग के लिए पहुंचे धनबाद के रणविजय

आजाद सिपाह संवादाता

गोमिया। कांग्रेस पार्टी के वरिष्ठ नेता सह धनबाद के प्रसिद्ध व्यवसायी रणविजय सिंह मंगलवार को बोकारो थर्मल स्थिति भाटिया एथलेटिक अकेडमी ट्रस्ट पहुंचे। यहां के सभी बच्चों से मुलाकात की इस अवसर पर आकादमी के निदेशक आशु भाटिया से मिले और आकादमी के



संबंध में जानकारी ली। आकादमी की जानकारी लेने के बाद उन्होंने प्रशंसा व्यक्त की और कहा कि यहां के बच्चों को सहयोग किया जाएगा। बहुत खुशी की बात है इतने छोटे से जगह से अंतरराष्ट्रीय स्तर के खिलाड़ी निकल रहे हैं। विश्व स्तर पर नाम रोशन करने वाले इस एकेडमी के कोच धन्यबाद के पात्र हैं। उन्होंने कहा कि जब इस अकादमी की जानकारी मिली तो यहां आने की इच्छा प्रबल थी। यह खुशी की बात है कि यहां के खिलाड़ियों ने पूरी दुनिया में परचम लहराया और भारत का नाम रोशन कर रही हैं। इतने कम समय में एकेडमी के द्वारा राज्य और राष्ट्र स्तर पर और अंतरराष्ट्रीय स्तर पर इतना मेडल लाना कोई मामूली बात नहीं है। ऐसा लग रहा है कि आने वाले समय में यह एकेडमी देश के नंबर

यह खुशी की बात है कि यहां के खिलाड़ियों ने पूरी दुनिया में परचम लहराया वन एकेडमी में से एक होगी। वैसे तो मैं जिसको मदद करता हूँ उस बात की खुलासा नहीं करता हूँ। गोपीनीये तरीके से कई संस्थाओं के माध्यम से पूरा सहयोग करूंगा। इस दौरान जन शक्ति परिषद के जिला अध्यक्ष पिटू सिंह, सांसद प्रतिनिधि बबलू तिवारी सहित अन्य लोग मौजूद थे।

गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर समस्त झारखंडवासियों को हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं

अजय राय
वरिष्ठ भाजपा नेता
रांची, झारखंड

गणतंत्र दिवस
की
हार्दिक शुभकामनाएं

सुमति कच्छप
सचिव
वीर वुधू विकास केंद्र

गणतंत्र दिवस
की
हार्दिक शुभकामनाएं

राजू राम
रांची महानगर कांग्रेस कमेटी
अनुसूचित जाति विभाग
अध्यक्ष सह रांची महानगर
कांग्रेस कमेटी उपाध्यक्ष

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

रणधीर कु. सिंह
सदस्य, रांची महानगर
जिला, भाजपा, झारखंड

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

पंकज सोनी
कोषाध्यक्ष
पिछड़ी जाति मोर्चा
झारखंड प्रदेश
रांची जिला ग्रामीण

समस्त झारखंडवासियों को

गणतंत्र दिवस
की हार्दिक
बधाई एवं शुभकामनाएं

कृपा शंकर सिंह
सदस्य प्रदेश कार्यसमिति
भाजपा
झारखंड प्रदेश

राष्ट्रीय मतदाता दिवस के कार्यक्रम में शामिल हुए विधायक कमलेश

विधायक ने लोकतंत्र की गरिमा को अक्षुण्ण बनाये रखने की शपथ दिलायी



आजाद सिपाही संवाददाता
हुसैनाबाद : राष्ट्रीय मतदाता दिवस पर हुसैनाबाद में मतदाता जागरूकता अभियान का आयोजन किया गया। मतदान केंद्र संख्या 127 पर विधायक कमलेश कुमार सिंह ने लोकतंत्र की गरिमा को अक्षुण्ण बनाए रखने हेतु मतदाताओं को अपने मतदाताधिकार का प्रयोग करने की शपथ दिलाई। इस मौके पर बीएलओ रश्मि देवी ने अंतिम मतदाता सूची का प्रकाशन किया। उन्होंने उपस्थित लोगों को मतदान की अहमियत से अवगत कराया। उन्होंने नए मतदाता बनाने, मतदाता को विलोपित या

स्थानांतरित करने की पूरी प्रक्रिया से अवगत कराया। विधायक कमलेश कुमार सिंह ने राष्ट्रीय मतदाता दिवस की महत्ता पर प्रकाश डाला। यह कार्यक्रम सभी मतदान केंद्रों व ग्रामीण क्षेत्र के मतदाताओं को भी जागरूक करने की बात कही। इस दौरान नए मतदाताओं को मतदान में बढ़-चढ़कर हिस्सा लेने की अपील की। मौके पर विधायक प्रतिनिधि अजीत सिंह, एनसीपी के अनुमंडल अध्यक्ष विनय पासवान, सतेंद्र सिंह, पप्पू सिंह, चंदन सिंह, रौनक सिंह, किशन हसन, राजकुमार ठाकुर समथ कई लोग उपस्थित थे।

अंतिम यात्रा सम्मानपूर्वक हो : महापौर

शहर की तस्वीर और लोगों की सोच बदलने लगी है

आजाद सिपाही संवाददाता

मेदिनीनगर। नगर निगम की महापौर अरुणा शंकर, उप महापौर मंगल सिंह, नगर आयुक्त रवि आनंद, सहायक आयुक्त तथा पार्षदों द्वारा बड़े शहरों की तर्ज पर आज से हमारे शहर में भी अत्याधुनिक एयर कंडीशन मोक्ष वाहन को हरी झंडी दिखाकर निगम की जनता को समर्पित किया गया। इस अवसर पर महापौर अरुणा शंकर ने कहा कि कई अवसर मुझे ऐसे मिले जब मैंने शव को एंबुलेंस के अंदर डाल कर, कमांडर के ऊपर बांधकर या फिर टैम्पो या रिक्शा में लादकर लोगों को ले जाते देखे थे। तभी मैंने निर्णय लिया कि किसी भी शव का अंतिम यात्रा सम्मान पूर्वक होना चाहिए और फिर बोर्ड में



प्रस्ताव लाकर सर्वसम्मति से पारित करते हुए इस अत्याधुनिक मोक्ष वाहन को खरीद की गयी। यह अत्याधुनिक मोक्ष वाहन टाटा की गाड़ी पर स्टील की सीट तथा टफैन शीशे से निर्मित है ताकि लोग बाहर से भी अंतिम दर्शन कर सकें। इस वाहन के शव एरिया में एक्स्ट्रा पावर एयर कंडीशन मशीन लगा है जिससे ज्यादा समय तक शव को ठंडा रखा

जा सकता और लंबी दूरी तक शव को सुरक्षित ले जाया जा सकता। महापौर अरुणा शंकर ने बताया कि इसका किराया निगम क्षेत्र के अंतर्गत मात्र एक हजार रुपये रखा गया है और निगम क्षेत्र से बाहर ले जाने पर एक हजार रुपए के अतिरिक्त 10 रुपये प्रति किलोमीटर होगा। महापौर ने इस वाहन के बुकिंग के लिए मोबाइल नंबर 8797994050

जारी करते हुए कहा कि इस नंबर पर संपर्क कर वाहन मंगा सकते हैं और कोई भी कठिनाई होने पर उस वार्ड के पार्षद या फिर मुझसे या उपमहापौर से संपर्क कर मोक्ष वाहन प्राप्त कर सकते हैं। महापौर ने कहा कि यह कार्य निगम नो लॉस नो प्रॉफिट के आधार पर अपने सामाजिक दायित्व को ध्यान में

रखकर कर रहा है। महापौर ने कहा कि जल्द राजा हरिश्चंद्र घाट को भी सुसज्जित किया जायेगा तथा शाहपुर में भी एक सुविधायुक्त शमशान घाट का निर्माण हो चुका है जहां सारी सुविधाएं उपलब्ध हैं। महापौर अरुणा शंकर ने कहा कि मुझे निगम क्षेत्र के कई शमशान घाट को सुविधा युक्त करने का

प्रस्ताव मिला है। जिसे एक-एक कर जल्द पूरा किया जायेगा। महापौर ने कहा कि अगर पूर्व के लोगों ने काम किया होता तो आज शहर की तस्वीर कुछ और होती लेकिन, कम संसाधन के बावजूद आप सबों के सहयोग से शहर की तस्वीर और लोगों की सोच बदलने लगी है।

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

आयुष आयुर्वेदिक केंद्र
निवेदक
प्रो आशीष कुमार

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

अमिताभ नीरज
निवेदक
डायरेक्टर
लॉर्ड कृष्णा प्लस टू स्कूल, अमृतनगर

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

ओमप्रकाश मेहता
सांसद प्रतिनिधि
शिक्षा विभाग सह भाजपा
युवा नेता, हजारीबाग

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

कृष्णा प्रसाद मेहता
मुखिया
अमनारी पंचायत

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सुनीता देवी
जीप सदस्य,
सदर पूर्वी

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

बजरंग महतो
थाना प्रभारी, मुफसिल थाना, हजारीबाग

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

शशि मोहन सिंह
20 सूत्री अध्यक्ष
दारु प्रखंड

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

महेंद्र राम बिहारी
जिलाध्यक्ष
भाजपा एससी मोर्चा
हजारीबाग

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

प्रीति कुमारी
प्राचार्या
मध्य विद्यालय सिलवार
खुर्द, सदर
हजारीबाग

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सरोज देवी
मुखिया
सिदूर पंचायत

कृष्णा प्रसाद (पंडित जी)
समाजसेवी

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

अनुज उरांव
एसडीपीओ, बिष्णुगढ़ अनुमंडल

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

शशि भूषण प्रसाद
डायरेक्टर
ज्ञान गंगा मेमोरियल
स्कूल एवं कॉलेज,
(जीनगा) झूमरा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

अनिल देव
मुखिया
पुनाई पंचायत, दारु प्रखंड

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

ब्रजेश भूषण सिंह
पूर्व उप प्रमुख
सदर प्रखंड, हजारीबाग

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

दीपक देव
समाजसेवी
पुनाई पंचायत, दारु

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

रुक्मणि देवी
मुखिया
सिलवार पंचायत

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

कविता सिंह
मुखिया
हुटपा पंचायत

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सरफराज अहमद
समाजसेवी
हजारीबाग

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

एनटीपीसी लिमिटेड
(भारत सरकार का उद्यम)

नॉर्थ करणपुरा सुपर थर्मल पावर प्रोजेक्ट (3 x 660MW), टण्डवा, जिला - चतरा, झारखण्ड, 825321

छापामारी करने गयी टीम पर कोयला चोरों ने बम-पत्थर से किया हमला तीन सुरक्षाकर्मी घायल, जान बचा कर भागा दल

आजाद सिपाही संवाददाता
धनबाद। ईसीएल मुगमा क्षेत्र की राजा कोलियरी ओसीपी में मंगलवार की शाम कोयला चोरों, सीआइएसएफ और ईसीएल सिक्वोरिटी टीम के बीच झड़प हो गई। छापामारी करने गई टीम पर कोयला चोरों ने तीन बम और पत्थर बरसाये।

पत्थर और बम से हमले में दो महिला सुरक्षाकर्मी और एक होमगार्ड के जवान घायल हो गए। वहीं सीआइएसएफ व ईसीएल की सिक्वोरिटी टीम की पिटाई से चार चोर घायल हुए हैं, इसमें एक की हालत गंभीर है। इस दौरान कोयला चोरों की पत्थरबाजी से पांच वाहन क्षतिग्रस्त हो गए। कोयला चोरों से



घिरते देख सीआइएसएफ व सिक्वोरिटी की टीम जान बचाकर निरसा थाना पहुंची। सीआइएसएफ शीतलपुर की व्यूआरटी (क्विक रिस्पांस टीम) को सूचना मिली थी कि राजा कोलियरी ओसीपी में सैकड़ों की संख्या में चोर कोयला चोरी कर रहे हैं। खबर मिलते ही सीआइएसएफ व ईसीएल की

सिक्वोरिटी टीम राजा कोलियरी ओसीपी पहुंची। इस दौरान कोयला चोरों ने महिला सुरक्षाकर्मी और होमगार्ड के जवान पर हमला कर दिया। जिसके बाद छापेमारी दल ने लाठीचार्ज कर दिया। इसमें चार कोयला चोर को चोटें लगी हैं। जवाब में कोयला चोरों ने पथराव शुरू कर दिया। छापेमारी दल पर

तीन बम फेके। गनीमत रही कि बम छापेमारी दल के लोगों से दूर गिरा। इसके बाद अफरातफरी मच गई। अपने आप को घेरता देख छापेमारी दल के लोग आननफानन में खदान से बाहर निकलकर निरसा थाना पहुंचे और अपनी जान बचाई। घटना की सूचना पाकर निरसा थाने की पुलिस पहुंची।

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



दिनेश प्रसाद
गिरिडीह जिला अध्यक्ष
जिला चिकित्सा प्रकोष्ठ

निदेशक : श्री राम हॉस्पिटल, गंगापुर राजघनवार, गिरिडीह (झारखंड)

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



मुकेश कुमार वर्मा
गिरिडीह जिला अध्यक्ष
बहुजन समाज पार्टी
गिरिडीह (झारखंड)

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



पतंजलि योग समिति
कोडरमा जिला

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



नागेश्वर ठाकुर
प्रधानाध्यापक
आदर्श मध्य विद्यालय
मरकच्चो

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



कालीचरण दास
पूर्व एलडीएम, अध्यक्ष
प्रत्याशी नगर पंचायत
कोडरमा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



राकेश रंजन
बीपीओ, मरकच्चो

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



पप्पू रजक
प्रखंड विकास पदाधिकारी
मरकच्चो

RAJ INTERNATIONAL SCHOOL
An English Medium Co-educational School
Based on CBSE Curriculum



देशभक्तों की बलिदान से स्वतंत्र हुए है हम
कोई पुछे क्यों हो, तो गर्व से कहेंगे भारतीय है हम



गणतंत्र दिवस
की हार्दिक शुभकामनाएं

ADMISSION OPEN FOR
Class : Nur to VII
Session : 2023-24

NO ADMISSION CHARGE
for first 100 Students
Few seats left...

NEAR FOREST OFFICE, KODERMA (JHARKHAND)
9199732274, 9199732275

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



प्रदीप बैठा
प्रभारी चिकित्सा पदाधिकारी
सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र
मरकच्चो

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



कपिलदेव यादव
जनसेवक, सतगावां

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



उदय कुमार
प्रखंड विकास पदाधिकारी, डोमचांच

आम जनता की सेवा में सदैव तत्पर एवं नक्सल विरोधी अभियान को अंतिम लक्ष्य तक पहुंचाने के लिए कृतसंकल्पित है लोहरदगा जिला पुलिस

जिले की शांतिप्रिय आम जनता एवं जिला पुलिस बल के तमाम कर्मियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



सामुदायिक पुलिसिंग के तहत आवश्यक वस्तुओं का वितरण

आपका लोहरदगा विकास की ओर अग्रसर



एक सफल प्रयास पुलिस का सुदूरवर्ती ग्रामीणों के बीच विश्वास जगाने हेतु

निवेदक

पुलिस अधीक्षक

लोहरदगा

मो. 9431706218





रोजगार की मांग को लेकर पुरनाडीह परियोजना कार्यालय के समक्ष धरना



रोजगार नहीं मिल रहा है और रोजी रोटी के लिए काफी परेशानी हो गई है जिसके कारण विस्थापितों में काफी आक्रोश व्याप्त है। कोल डंप के माध्यम से ग्रामीणों के रोजगार उपलब्ध कराने के लिए पूर्व में एक ज्ञापन सौंपा गया था

लेकिन आजतक पहल नहीं किया गया जिससे रैयत विस्थापितों में आक्रोश व्याप्त है। बिगन सिंह भोगता ने कहा कि विस्थापितों को एकजुटता और ताकत प्रबंधन को दिखाना होगा तभी अपना अधिकार मिल पाएगा। प्रबंधन को रैयत

विस्थापितों को कोल डंप में हाथ लौडिंग के माध्यम से रोजगार देना होगा। बैठक में निर्णय लिया गया की कोल डंप में रोजगार को लेकर जोरदार आंदोलन किया जाएगा। धरना में जिला परिषद सदस्य नेहा

उरांव, इकबाल हुसैन, रंथु उरांव, जगरनाथ महतो, महेंद्र भोगता, नरेश गंडू, रामलखन गंडू, अमृत भोगता, राजेन्द्र उरांव, प्रभु गंडू, विनय खलखो, रवि उरांव, शिवा गंडू, प्रभाकर गंडू, कुलदीप साहू, रामधारी गंडू, सुनील यादव, रविन्द्र

यादव, कीन् गंडू, धनराज भोगता, सोमर गंडू, शिवनाथ भोगता, संजय गंडू सुनीता देवी, अनिता गंडू, सुनीता सिन्हा, महेंद्र गंडू, नरेश यादव, अरविंद कुमार, विजय लोहार, जतरु गंडू, सुरेश करमाली, मुटु गंडू, गोपाल उरांव, खेटा मुंडा,

पवन गंडू, रीना देवी, फुलमनी देवी, बंधनी देवी, रुकमणी देवी, सधनी देवी, मलती देवी, पूनम देवी, तेतरी देवी, सीता देवी, किरण देवी, मनीषा देवी, रीता देवी, मीना देवी, विनीता, सीमा सहित काफी संख्या में महिलाएं एव पुरुष मौजूद थे

आजाद सिपाही संवाददाता
खलारी। रैयत विस्थापित मोर्चा के द्वारा पुरनाडीह परियोजना कार्यालय के समक्ष धरना दिया गया। धरना में मुख्य रूप से रैयत विस्थापित मोर्चा के रोजगार, नौकरी, मुआवजा, पुनर्वास, ठेकेदारी में विस्थापितों की भागीदारी सहित नौ सूत्री मांगों को लेकर धरना में रैयत विस्थापित शामिल हुए। एरिया अध्यक्ष बिगन सिंह भोगता एव उपाध्यक्ष अमृत

भोगता मौजूद थे। बैठक में पुरनाडीह कोल डंप से रोजगार को लेकर चर्चा की गई। विस्थापित नेताओं ने कहा कि पुरनाडीह कोयला खदान खोलने के समय रैयत विस्थापितों को रोजगार के लिए रोड सेल के तहत कोल डंप चालू किया गया था और लोगों को कोल डंप से रोजगार और रोजी रोटी चल रहा था लेकिन वर्तमान समय में कोल डंप चालू हुआ लेकिन रैयत विस्थापितों को

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

Welcome
DELHI PUBLIC SCHOOL TANDWA
Add: Ksaha, Tandwa, Chatra (Jharkhand) 825321
Mob: 9931199910, 7761079707
Website: www.dpstandwa.com
AFFILIATED TO CBSE NEW DELHI
AFFILIATION NO: (3430628)
SCHOOL NO: (66766)
HOSTEL & BUS FACILITY

राज कुमार साव
निदेशक डीपीएस स्कूल कोशाहा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सुवेश राम
मुखिया संघ प्रखण्ड
अध्यक्ष सह मिश्राल अध्यक्ष

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

राधा देवी
पंचायत समिति सदस्य
कल्याणपुर

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सर्वजीत गंडू
आरवीएम नेता सह
बीस सूत्री सदस्य

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

वीरेंद्र पाण्डेय
प्राचार्य डीपीएस स्कूल
एनटीपीसी नॉर्थ
कर्णपुरा टंडवा

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

मंगलदेव यादव
राष्ट्रीय यादव सेना जिला
अध्यक्ष सह समाजसेवी

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सुनीता देवी
मुखिया टंडवा पंचायत

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

संजय महतो
आरकेएमयु नेता
सह आम्रपाली रैयत

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

किशुन राम
मुखिया कोयद
पंचायत

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

मोहन उरांव
उप मुखिया राहम सह
सरना समिति सचिव

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

मुकेश यादव
आम्रपाली रैयत सह युवा
समाजसेवी हौहे टंडवा

झारखंड पुलिस बोकारो जिला आवश्यक सूचना

एक करोड़ (1,00,00,000) वांछित ईनामी नक्सली का नाम एवं फोटो	पच्चीस लाख (25,00,000) लाख वांछित ईनामी नक्सली का नाम एवं फोटो	पन्द्रह लाख (15,00,000) लाख वांछित ईनामी नक्सली का नाम एवं फोटो
<p>मिसिर बेसरा उर्फ भास्कर उर्फ सुनिर्मल जी उर्फ सागर पेठ-दर्पण मांझी साठ-मदनडीह थाना-पीरटांड जिला-गिरिडीह (PBM)</p>	<p>रघुनाथ हेम्वर उर्फ निर्भय जी उर्फ बिरसेन उर्फ काना, पेठ-बिशु हेम्वर, ग्राम-जरीडीह, थाना-डूमरी, जिला-गिरिडीह (SAC)</p>	<p>दुर्योधन महतो उर्फ मिथिलेश सिंह उर्फ बड़ा बाबु उर्फ बड़का दा, पेठ-लोचन महतो, ग्राम-गेन्द्र नागाडीह, थाना-तोपचांची, जिला-धनबाद। (RCM)</p>
<p>प्रयाग मांझी उर्फ विवेक उर्फ फूचु उर्फ करण दा उर्फ लेटरा, पेठ-स्व0 चरकु मुर्मू, ग्राम-दल्लुबुद्धा, थाना-टूणडी, जिला-धनबाद। (CCM)</p>	<p>अजय महतो उर्फ टाईगर उर्फ मोछु उर्फ श्रीकान्त उर्फ अंजन पेठ-प्रेमचंद्र महतो ग्राम-नावाडीह, थाना-पीरटांड, जिला-गिरिडीह (SAC)</p>	<p>प्रकाश महतो उर्फ अतुल उर्फ पिन्दु महतो पेठ-केशव महतो साठ-अमन बस्ती थाना-गोमिया जिला बोकारो। (SAC)</p>
<p>अनल दा उर्फ तुफान दा उर्फ पतिराम मांझी उर्फ पतिराम मराण्डी उर्फ रमेश पेठ-टोटो मराण्डी उर्फ तारु मांझी, साठ-झरहावाले, थाना-पीरटांड जिला-गिरिडीह (CCM)</p>	<p>दो लाख (2,00,000) लाख वांछित ईनामी नक्सली का नाम एवं फोटो</p>	<p>कुंवर मांझी उर्फ सहदेव मांझी उर्फ सादे, पेठ-करमा मांझी, ग्राम-बिरहोरडेर, थाना-महुआटांड, जिला-बोकारो। (AC)</p>
<p>संतोश महतो उर्फ संजय उर्फ बासुदेव महतो उर्फ बसवा, पेठ-स्व0 माधो महतो उर्फ लोधा महतो ग्राम-गम्हारा, थाना-पीरटांड, जिला-गिरिडीह (RCM)</p>	<p>एक लाख (1,00,000) लाख वांछित ईनामी नक्सली का नाम एवं फोटो</p>	<p>बिरसा मांझी पेठ-स्व0 बुधू मांझी साठ-चोरपनिया, थाना-जगेश्वर बिहार, जिला बोकारो। (LGS)</p>
<p>रणविजय महतो उर्फ रंजय उर्फ नेपाल महतो, पेठ-हुबलाल महतो, ग्राम-बेहराटांड (नर्रा) थाना-चन्द्रपुरा, जिला-बोकारो। (RCM)</p>	<p>ब्रजेश मांझी उर्फ बेगुला पेठ-गेजुआ उर्फ गगरा, ग्राम-डंडरा, थाना-गोमिया (चतरोचट्टी) जिला बोकारो। (LGS)</p>	

झारखंड में अफसरशाही हावी, भ्रष्टाचार और लूट चरम पर : सांसद खीरू महतो

कहा- देश की जनता नीतीश कुमार को देखना चाहती है, अगला प्रधानमंत्री जदयू कार्यकर्ता गांव-टोला जाकर नीतीश कुमार के विचारों से करारें अवगत

आजाद सिपाही संवाददाता
कतरास। झारखंड में अफसरशाही पूरी तरह हावी है। चारों ओर, भ्रष्टाचार और लूट मची हुई है। प्रखंड मुख्यालय लूट का केंद्र बन गया है। उक्त बातें जदयू के राज्यसभा सांसद खीरू महतो ने कही। वे बुधवार को कतरास कोयलाखंड में आयोजित कार्यक्रमों को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि भ्रष्टाचार लूटपाट के खिलाफ एकजुट होकर आंदोलन करने की जरूरत है। प्रधानमंत्री के रूप में नीतीश कुमार जनता की पहली परसंसांसद खीरू महतो ने कहा कि देश की जनता बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार को भारत के प्रधानमंत्री के रूप में देखना चाहती है। हमारे पार्टी कार्यकर्ता जमीनों स्तर से गांव टोला में जाकर नीतीश कुमार के विचारों से जनता को अवगत कराएँ और जदयू को सांगठनिक रूप से

मजबूत बनायें। कार्यकर्ता संगठन की सीढ़ है। खीरू महतो ने कहा कि कार्यकर्ता संगठन की रीढ़ है। संगठन को मजबूत बनाने के लिए कार्यकर्ताओं को कड़ी मेहनत करने की जरूरत है। निश्चित रूप से आने वाले कल जदयू का होगा। सांसद ने अपने यात्रा के कर्म में नेतृत्वपूर्ण शक्ति चौक पर शहिद शक्ति नाथ महतो के आदमकद प्रतिमा पर माल्यार्पण कर नमन किया। कहा कि झारखंड के वीर सपूत क्रांतिकर्ता शहीद शक्ति नाथ महतो को कभी भुलाया नहीं जा सकता है। उन्होंने झारखंड के गरीब किसान मजदूर शोषित पीड़ित छात्र और नौजवान के लिए लड़ाई लड़ी थी। आज के युवा पीढ़ी को उनके विचारों पर चलने की जरूरत है। इस मौके पर दीप नारायण सिंह, दीपक कुमार महतो, शिव प्रसाद महतो, बबलू रवानी, सुंद

ने संयुक्त रूप से स्वामी विवेकानंद जी के चित्र पर माल्यार्पण कर किया। इस दौरान दीप नारायण सिंह ने राज्यसभा सांसद का स्वागत अंग वस्त्र देकर किया। दीप नारायण सिंह ने कहा कि कार्यकर्ता संगठन की रीढ़ है। संगठन को मजबूत बनाने के लिए कार्यकर्ताओं को पूरे दमखम के साथ मेहनत करनी होगी। वहीं, पिंटू सिंह ने कहा कि जदयू संगठन को बूथ स्तर पर मजबूत करें। कार्यक्रम का संचालन यूथ फोरस के केंद्रीय सचिव सूरज सिंह ने किया। इस अवसर पर जदयू प्रदेश महासचिव संजय सिंह, बिंदू देवी, गोपाल चंद्र गोप, दीपक कुमार महतो, इंदल सिंह, सचिन मंडल, फूलचंद दास, नुनू मनी सिंह, गोपी चौबे गौतम पांडे अशोक दास प्रदीप सिंह अकरम अंसारी तारा बाबू सहित कई अन्य उपस्थित थे।

प्रसाद महतो, प्रमोद कुमार मंडल, बबलू महतो, निर्मल महतो, बडा बाबू, मनोज रवानी, देवेन्द्र राम, ओम प्रकाश महतो, कार्तिक पाल, पोखन साव, रवी महतो, अशोक कुमार महतो, सहित स्मारक समिति के सभी सदस्य आदि उपस्थित थे। दूसरी ओर, श्यामडीह मोड़ स्थित यूथ फोरस प्रधान कार्यालय में मिलन समारोह सह कार्यकर्ता संवाद कार्यक्रम का आयोजन जदयू प्रदेश महासचिव सह यूथ फोरस के प्रधान संयोजक दीप नारायण सिंह के नेतृत्व में किया गया। जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में जदयू प्रदेश अध्यक्ष सह राज्य सभा सांसद खीरू महतो उपस्थित हुए। कार्यक्रम का शुभारंभ खीरू महतो के अलावा जदयू प्रदेश महासचिव सह यूथ फोरस के प्रधान संयोजक दीप नारायण सिंह एवं जदयू धनबाद जिलाध्यक्ष पिंटू सिंह



74वें गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएँ

ऊर्जा आत्मनिर्भरता

26 जनवरी, 2023। बोकारो

1.4 Billion People
1 Dream.

IEW
INDIA ENERGY WEEK 2023
Growth. Collaboration. Transition.

विशाल तिरंगा यात्रा धनबाद जिला परिषद मैदान से होते हुए रणधीर वर्मा चौक पहुंची



धनबाद, आजाद सिपाही। सैल्यूट तिरंगा संगठन के राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री राजेश झा के निदेशानुसार राष्ट्रीय मंत्री भाजपा नेता श्री रमेश पांडे झारखंड प्रभारी झारखंड प्रदेश अध्यक्ष श्री रंजन कुमार चौधरी महामंत्री झारखंड प्रदेश श्री विजय सहायके नेतृत्व में विशाल तिरंगा यात्रा धनबाद जिला परिषद मैदान से होते हुए रणधीर वर्मा चौक पहुंची। कार्यक्रम के दौरान श्री रमेश पांडे जी के झारिया कार्यालय से युवाओं का 200 बाइक रैली भारत माता की नारा लगाते हुए कार्यक्रम स्थल पहुंची इस कार्यक्रम हमें श्री रमेश पांडे जी सैकड़ों युवाओं को सैल्यूट तिरंगा पट्टा पहनाकर सैल्यूट तिरंगा संगठन में शामिल किये जिसमें जिला के सभी पदाधिकारी सैल्यूट तिरंगा संगठन से जुड़े हुए भाई एवं बहनों शामिल होकर तिरंगा यात्रा को सफल बनाएँ एवं अपने भारत माता के प्रति एकता दिखाते हुए सैल्यूट तिरंगा संगठन में बढ़-चढ़कर लोगों को जोड़ने का कार्यक्रम के माध्यम से अपील भी किया गया और अपने देश की दुश्मनों से हर जंग जीतने का संकल्प भी लिया गया कार्यक्रम में शामिल झारखंड प्रदेश प्रवक्ता श्रीमती बाँबी पांडे, मनीष चौधरी जी, सोनी झा, जी पूनम अर्चिता, जी जिला कार्यसमिति सदस्य फुल जोशी, अनिल शर्मा, जितेंद्र मालाकार, अमलेश, नागेन्द्र सिंह, चंद्रवंशी, जीत अन्य लोगों ने बढ़-चढ़कर कार्यक्रम दिव्य रवानी जी, अजित सिंह जी बिक्रम पासवान जी माला माला दुबे, अर्चना सिंह, रमा सिन्हा में हिस्सा लेकर लगभग सैकड़ों की संख्या में भाई-बहन उपस्थित हुए।

मां सरस्वती की प्रतिमा बनकर तैयार, आज विभिन्न स्थानों पर होगी पूजा



सेन्हा-लोहरदगा। सरस्वती पूजा को लेकर मूर्तिकारों द्वारा मां सरस्वती का प्रतिमा बनकर हुआ तैयार आज, विभिन्न स्थानों पर होगी पूजा सरस्वती पूजा और गणतंत्र दिवस को लेकर बच्चे काफी उत्साहित हैं। वैश्विक महामारी कोरोना के कारण 2 वर्ष छात्र छात्राओं और बच्चों द्वारा सरस्वती पूजा नहीं मना पाने के कारण इस वर्ष सरस्वती पूजा को लेकर काफी उमंग और उत्साह देखा जा रहा है। विद्यालय के छात्र-छात्रा और बच्चे उत्साह के साथ पूजा की तैयारी में जुट गये हैं। पिछले 2 वर्ष कोरोना महामारी के कारण सरकार द्वारा निर्देशित गाइडलाइन के तहत लाकडाउन के बाद पर्व त्योहार और भीड़-भाड़ पर रोक रहने के कारण बच्चे सरस्वती पूजा मनाने से वंचित थे। जिस कारण इस बार सरस्वती पूजा मनाने में दो गुणा उत्साह के साथ तैयारी कर रहे हैं। वहीं मूर्तिकार विनोद प्रजापति ने बताया कि पिछले कई सालों में कोरोना के कारण उन्हें मूर्ति बनाने से बहुत कम आमदनी हुई थी। कोरोना के सभी स्कूल कॉलेज लगभग बंद ही थे। जिसके कारण मूर्तियां नहीं बिक नहीं रही थी। परंतु इस वर्ष सभी जगहों से मूर्तियों की मांग हो रही है। इस वर्ष मूर्ति बेचकर अच्छी आमदनी की उम्मीद है। मूर्ति निर्माण में लगने वाला सजावट का समग्र का मूल्य में वृद्धि होने के कारण मूर्ति के दामों में बढ़ोतरी करना पड़ा है जिसे एक मूर्ति 1000 से 5000 हजार तक में मूर्ति बिक रही है। साथ ही कहा कि बहुत जगहों से मूर्ति खरीदने के लिये अग्रिम बुकिंग हो चुका था। प्रत्येक वर्ष सेन्हा प्रखण्ड क्षेत्र में प्रखंड मुख्यालय के अलावा लगभग 100 से अधिक मूर्तियों की मांग रहती है। परन्तु कोरोना काल में मांग कम हुई थी। वहीं इस वर्ष मूर्तियों की मांग में वृद्धि हुआ है। पूजा को लेकर बच्चे बच्चियाँ और छात्र छात्राएँ इस वर्ष काफी उत्साहित हैं।

किस्को और पेशारार प्रखंड क्षेत्र में तय समय पर लहराया जायेगा तिरंगा झंडा

किस्को/पेशारार/लोहरदगा। पूरा भारत देश आज 74 वां गणतंत्र दिवस मनाने जा रही है। इसे लेकर सभी सरकारी एवं गैर सरकारी संस्थानों को दुल्हन की तरह सजाई गई है। इधर लोहरदगा जिले के किस्को और अति सुदूरवर्ती एवं उग्रवाद प्रभावित पेशारार प्रखंड क्षेत्र में 74वां गणतंत्र दिवस की सभी प्रशासनिक तैयारियाँ पूरी कर ली गई है। किस्को और पेशारार प्रखंड प्रशासन की ओर से झंडोत्तोलन का समय भी निर्धारित किया गया है। इधर किस्को प्रखंड कार्यालय में पूर्वाह्न 8:00 राष्ट्रीय ध्वज फहराया जायेगा। इसी तरह भ्रमणशील पशु चिकित्सा पदाधिकारी के कार्यालय के समीप सुबह 8:20 बजे, प्रखंड शिक्षा प्रसार पदाधिकारी के कार्यालय में सुबह 8:25 बजे और प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र किस्को में सुबह 8:30 बजे झंडे को सलामी देते हुए गणतंत्र दिवस मनाया जाएगा। साथ ही किस्को थाना परिसर में पूर्वाह्न 8:40 बजे राष्ट्रीय ध्वज को शान के साथ फहराया जाएगा। किस्को लैंपस के समीप सुबह 8:50 बजे एवं आदिवासी आवासीय उच्च विद्यालय किस्को में सुबह 9:00 बजे गणतंत्र दिवस के उपलक्ष्य पर झंडोत्तोलन किया जाएगा। साथ ही प्रोजेक्ट बालिका उच्च विद्यालय किस्को में सुबह 9:10 बजे राज्य संपोषित प्लास टू उच्च विद्यालय किस्को में पूर्वाह्न 9 बजकर 20 मिनट में झंडोत्तोलन किया जाएगा। वहीं कस्तूरबा गांधी बालिका आवासीय विद्यालय में सुबह 9:30 बजे व सरस्वती शिशु मंदिर के प्रांगण में सुबह 9:30 बजे एवं राजकीय मध्य विद्यालय के प्रांगण में सुबह 9:40 बजे और ग्राम पंचायत परहेपाट पंचायत सचिवालय में सुबह 9:00 बजे राष्ट्रीय ध्वज फहराया जाएगा।

झारखंड पुलिस एसोसिएशन, झारखंड, रांची

केन्द्रीय कार्यालय-पुरानी पुलिस लाईन टैक रोड, रांची-834001

Tel./Fax : 0651-2212909

E-mail : jharkhandpoliceassociation@gmail.com

गणतंत्र दिवस के पावन अवसर पर झारखंड पुलिस एसोसिएशन की ओर से समस्त झारखंडवासियों एवं पुलिसकर्मियों को हार्दिक शुभकामना एवं बधाई।

योगेश सिंह प्रांतीय अध्यक्ष	अखिलेश्वर पांडे प्रांतीय वरिष्ठ अध्यक्ष	अरविंद प्र. यादव प्रांतीय अध्यक्ष	अश्वय राम मलामंत्री	मो. मलताव आलम प्रांतीय वरिष्ठ संयुक्त सचिव	रंजन कुमार संयुक्त सचिव कोषाध्यक्ष	अंजनी कुमार संगठन सचिव
---------------------------------------	---	---	----------------------------	--	--	----------------------------------

वित्तीय स्वतंत्रता का जश्न मनाएं!

देश को एक समृद्ध राष्ट्र बनाएं!

26 जनवरी

बैंक ऑफ इंडिया की ओर से आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

बीओआई फिक्स डिपॉजिट केवल 4.44 दिनों में **7.55%**

बीओआई फिक्स डिपॉजिट की नई कीमत पर शुरू करें।

*बैंक गारंटी के तहत। अन्य से बंधू 7.05% प्रति वर्ष। जमा राशि- 2 करोड़ से कम।

बैंक ऑफ इंडिया

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं।

सांसद खेल महोत्सव

झारखंड ओलंपिक एसोसिएशन के तत्वधान में आयोजित

17, 18, 19 फरवरी 2023

मेगा स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स, होटवार, रांची

संजय सेठ
सांसद, रांची लोकसभा क्षेत्र

तैराकी, कबड्डी, युजू, बैडमिंटन, एथलेटिक्स, योगासन

एनटीपीसी NTPC

G20 भारत 2023 INDIA

पकरी बरवाडीह, पी. बी.-नार्थ वेस्ट एवं बादम कोयला खनन परियोजनाएँ

एनटीपीसी की ओर से गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

26 जनवरी, 2023

एनटीपीसी लिमिटेड
(भारत सरकार का उद्यम)

पकरी बरवाडीह कोयला खनन परियोजनाएँ, बड़कागाँव, हजारीबाग



ओड़िशा राज्य आपदा प्रबंधन कर्तृपक्ष को राष्ट्रीय पुरस्कार

आजाद सिपाही संवाददाता
भुवनेश्वर। ओड़िशा राज्य आपदा प्रबंधन कर्तृपक्ष को आपदा प्रबंधन में उत्कृष्ट प्रदर्शन के लिए राष्ट्रीय सुभाष चंद्र बोस आपदा प्रबंधन पुरस्कार के लिए चुना गया है। आपदा प्रबंधन में उल्लेखनीय उत्कृष्टता के लिए प्रतिष्ठित राष्ट्रीय पुरस्कार भारत सरकार के गृह मंत्रालय द्वारा वर्ष 2023 के लिए ओएसडीएम को प्रदान किया जाएगा। राज्य के स्वतंत्र रिलीफ आयुक्त प्रदीप कुमार जेना ने प्रेस

वार्ता में कहा. उन्होंने कहा कि 1999 की आपदा के बाद से राज्य आपदा प्रबंधन प्राधिकरण 23 वर्षों से लगातार कार्य कर रहा है. पिछले 3 वर्षों में 7 चक्रवातों में राज्य में शून्य केजुअल्टी रहा। तिलिल, फनी जैसी प्राकृतिक आपदाओं के दौरान कुछ इलाकों की मृत्यु हुई थी। एआरसी ने कहा कि ओएसडीएम और ओड़िशा सरकार के विभिन्न संगठन ने नुकसान को रोकने के लिए प्रभावी ढंग से काम कर रहे हैं। उन्होंने



आगे कहा कि यूएनडीपी, आपदा प्रबंधन के लिए राज्य की यूएनडीआरआर, विश्व एजेंसी ने सराहना की और भारत सरकार ने

हमें पुरस्कृत किया है। इसके बाद हमारी जिम्मेदारियां बढ़ गई हैं। अब लोग डूबने, आगजनी से होने वाली दुर्घटनाओं से मर रहे हैं। अब इस मौत के आंकड़े को कम करने के प्रयास किये गये हैं। अब 8वीं से + 3 तक की सभी कक्षाओं में आपदा प्रबंधन पर पाठ्यक्रम तैयार किया जा रहा है। साथ ही पियोन से लेकर मुख्य सचिव, वार्ड मंबर से लेकर मुख्यमंत्री तक को प्रशिक्षण दिया जायेगा। आंगनबाड़ियों, पुलिस,

वन रक्षकों, पंचायतीराज पदाधिकारियों, मिशन शक्ति महिलाओं को आपदा प्रबंधन का प्रशिक्षण दिया जायेगा। इसके लिए विभिन्न विभागों को वित्तीय सहायता प्रदान की जायेगी। इस क्षेत्र में ओझाफ और फायर ब्रिगेड को मजबूत किया जायेगा। अधिक परिष्कृत तकनीक और उपकरणों का उपयोग किया जायेगा। एसआरसी ने कहा कि अगले 3 से 5 साल में इसे और मजबूत किया जायेगा।

एनटीपीसी बोंगाईगांव के 'एक्वा पावर' सर्कल सम्मेलन में दूसरा उपविजेता का पुरस्कार जीता

आजाद सिपाही संवाददाता
भुवनेश्वर। एनटीपीसी बोंगाईगांव के रसायन विज्ञान विभाग 'एक्वा पावर' की गुणवत्ता सर्कल टीम ने एनटीपीसी दलीपली ओड़िशा में आयोजित क्षेत्रीय गुणवत्ता सर्कल सम्मेलन में दूसरा उपविजेता का पुरस्कार जीता। इस टीम फरवरी 2023 में एनटीपीसी बोंगाईगांव में आयोजित होने वाले राष्ट्रीय स्तर के क्यूसी सम्मेलन में प्रतिनिधित्व करेगी। पुरस्कार प्राप्त करने पर श्री करुणाकर दास सीजीएम एनटीपीसी बोंगाईगांव ने टीम के सदस्यों को उनकी उपलब्धि के लिए बधाई दी और उन्हें राष्ट्रीय



स्तर के लिए प्रेरित किया। टीम में देवमाल्या धर (सुगमकर्ता), अपूर्वज्योति दास (नेता) और सदस्य सुभद्रा बासुमुतारी, जुगल मेथी, हासिम अली, अनामिका दत्ता शामिल थे। एनटीपीसी ने परियोजना संयंत्रों और कॉर्पोरेट संरचनाओं से पूरे गुणवत्ता मंडलियों (क्यूसी) की अवधारणा

का विस्तार किया है। एनटीपीसी के इस दृढ़ विश्वास के अनुरूप कि ज्ञान समुदाय को मजबूत करता है। 30 से अधिक गुणवत्ता मंडल अपने स्टेशनों के पास के विभिन्न गांवों में विभिन्न सामुदायिक समस्याओं की पहचान करने और व्यवहार्य समाधान प्रदान करने के लिए सक्रिय रूप से काम कर रहे हैं। क्यूसी सदस्यों को क्यूसी तकनीक, संचार कौशल और मंच व्याख्यान पर प्रशिक्षण दिया जाता है और राज्य/राष्ट्रीय स्तर की क्यूसी प्रतियोगिताओं में भाग लेने के लिए प्रोत्साहित किया जाता है।

लखीमपुर खीरी हिंसा केस में आरोपी आशीष मिश्रा को मिली अंतरिम जमानत

सुप्रीम कोर्ट ने सशर्त आठ हफ्तों की जमानत दी
दिल्ली एनसीआर और उत्तर प्रदेश से रहना होगा बाहर
आजाद सिपाही संवाददाता
नवी दिल्ली। लखीमपुर खीरी हिंसा मामले में सुप्रीम कोर्ट ने आरोपी आशीष मिश्रा को अंतरिम जमानत दे दी है। सुप्रीम कोर्ट ने मिश्रा को सशर्त 8 हफ्तों के लिए जमानत पर रिहा करने का आदेश दिया है। कोर्ट ने आशीष मिश्रा को निर्देश दिया है कि वह अपनी लोकेशन के बारे में संबंधित न्यायालय को जानकारी दे।

साथ ही सर्वोच्च अदालत ने कहा कि आशीष मिश्रा या उसके परिवार ने अगर मामले से जुड़े गवाहों को प्रभावित करने या फिर दायल में देरी करने की कोशिश की तो आशीष मिश्रा की जमानत रद्द कर दी जाएगी। सुप्रीम कोर्ट ने आशीष मिश्रा को जमानत देते हुए यह शर्त भी लगायी है कि वह दिल्ली एनसीआर और उत्तर प्रदेश में नहीं रहेगा। जमानत मिलने के बाद एक हफ्ते बाद आशीष मिश्रा को उत्तर प्रदेश छोड़ना होगा। जस्टिस सूयाकर्त और जस्टिस जेके माहेश्वरी की पीठ ने अपने आदेश में कहा कि

आशीष जमानत अवधि के दौरान ना उत्तर प्रदेश में रहेगा और ना ही दिल्ली एनसीआर में। सुप्रीम कोर्ट ने आशीष मिश्रा की जमानत याचिका पर बीती 19 जनवरी को सुनवाई पूरी कर फैसला सुरक्षित रख लिया था। सुनवाई के दौरान आशीष मिश्रा के वकील मुकुल रोहतगी ने कहा था कि उनका मुवकिल बीते एक साल से ज्यादा समय से जेल में बंद है और जिस तरह से दायल कर रहा है, उस तरह इसे पूरा होने में 7-8 साल का समय लगेगा। मुकुल रोहतगी ने ये भी कहा कि मामले में जिस जगजीत सिंह ने शिकायत की

है, वह घटना का चरमदीय गवाह नहीं है और उसकी शिकायत सिर्फ अफवाह पर आधारित है। रोहतगी ने ये भी कहा था कि उनका मुवकिल अपराधी नहीं है और ना ही उसका अपराधिक इतिहास है। बता दें कि तीन अक्टूबर 2021 में उत्तर प्रदेश के लखीमपुर खीरी के तिकोनिया में किसान डिप्टी सीएम केशव प्रसाद मौर्य के दौरे का विरोध करते हुए प्रदर्शन कर रहे थे। आरोप है कि आशीष मिश्रा की कार ने विरोध प्रदर्शन कर रहे किसानों को रौंद दिया, जिसमें चार किसानों की मौत हो गयी थी।

अफगानिस्तान में ठंड से 157 मौतें

काबुल। अफगानिस्तान में 15 दिन के भीतर भीषण ठंड से 157 लोगों की जान चली गयी। 77 हजार मवेशी भी मारे गये हैं। यहाँ तापमान माइनस 28 डिग्री पहुंच चुका है। संयुक्त राष्ट्र मानवाधिकार के मुताबिक देश के दो करोड़ 83 लाख लोग, यानी करीब दो तिहाई आबादी को जिंदा रहने के लिए तुरंत मदद की जरूरत है। ठंड के चलते 10 जनवरी से 19 जनवरी तक 78 मौतें हुई थीं। पिछले एक हफ्ते में ये आंकड़ा दोगुना हो गया। न्यूज एजेंसी एजेंसी यटर्स की रिपोर्ट के मुताबिक अफगानिस्तान में पिछले 15 सालों में इतनी भीषण ठंड नहीं पड़ी। यहाँ बर्फले तूफान के चलते हालात नाजुक हो गए हैं।

समस्त झारखंडवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

26 REPUBLIC DAY

महेश पोद्दार

पूर्व राज्यसभा सांसद
भाजपा, झारखंड

India Republic Day January 26th

सूचना
पाठकों से अनुरोध है कि किसी भी पृष्ठों पर छपे विज्ञापनों की जांच अपने स्तर पर कर लें।

study MBBS in ABROAD
RUSSIA GEORGIA POLAND EGYPT KAZHAKASTAN UZBEKISTAN
Get Direct Admission in Top Government Medical Universities of ABROAD.
Call Now! +91-7903149721 www.universityfly.com

न्यू दास म्यूजिकल स्टोर्स
New Das Musical Stores
हमारे इस प्रतिष्ठान की रांची में कोई भी शाखा नहीं है।
Deals in:
YAMAHA, CASIO, ZOOM, KORG, Epiphone, MAPEX, Gibson, Ibanez, stranger
Opp. Sankat Mochan Hanuman Mandi Main Road, Ranchi-1 (Jharkhand)
Phone : 0651-2201778 Mobile : 98351-64815, 72509-3303
मिलते-जलते नामों से सावधान

रत्न विक्रेता जय माता दी रत्न विक्रेता
ज्योतिष ग्रहरत्न केन्द्र
ज्योतिष शास्त्र • वास्तु शास्त्र • हस्त शास्त्र • हस्त रेखा • अंक शास्त्र
पंडित शशि कान्त मिश्रा
पता - लाईन टैंक रोड, गोपाल गंज गली, अपोजिट-भूतपूर्व बारगेन बाजार, रांची
फोन :- 9334718296, 9835195382, 9431792761

अविराम ए ग्रुप ऑफ इंस्टीटयुशंस
(मान्यता एवं संबद्धता रांची वि.वि., जैक, एनपीयू, पी.सी.आई., JSPC, JNRC एवं चिह्नित NCTE भुवनेश्वर उड़ीसा)
टिको, कुडू, लोहरदगा एवं हुटाप, चंदवा, लातेहार (झारखंड)
इंटर एवं स्नातक पास बालक/बालिकाएं शीघ्र प्रवेश लें एवं B.ed के अतिरिक्त अन्य में सीधे प्रवेश हेतु आवेदन करें
झारखंड स्टेट एवं रांची विश्वविद्यालय में टॉपर देने वाले संस्थान में प्रवेश का सुनहरा अवसर

ए.एन.एम A.N.M	डी.फार्मेसी D.Pharmacy	बी.एड. B.Ed.	बी.एस.सी. नर्सिंग B.Sc Nursing	डी.एल.एड D.El.Ed
------------------	---------------------------	-----------------	-----------------------------------	---------------------

FACILITIES : SCHOLARSHIP • BUS & HOSTEL FACILITY
CAMPUS PLACEMENT • WELL EQUIPPED LAB • ONLINE ADMISSION PAYMENT & ONLINE CLASS FACILITY

URGENT REQUIREMENT
• B. Sc Nursing/ M.Sc Nursing Pass
• D. Pharma/ B. Pharmacy Pass
• B.Ed & M.Ed in (Science/Literature Social Science)
Send resume within 3 days in 7782054270
संपर्क कीजिए : 7782054270, 8987470640
www.aviramcollege.com, www.aviramcollegeofnursing.com
bedcollege2011@gmail.com/aviram.gv@gmail.com

वर्मा प्रेस प्रा० लि० रांची
Verma's Today
शृंखला की निम्न पुस्तकें सर्वत्र उपलब्ध हैं—
Based on JCERT

Class - VIII	Classes VI & VII
• Class VIII Today (Combined) ₹ 250	• Class VII Today (Combined) ₹ 240
• Class VIII Today (English Medium) ₹ 280	• Class VI Today (Combined) ₹ 240
• Mathematics Practical ₹ 60	• Hindi Vyakaran-I ₹ 60
• Science Practical ₹ 60	• English Grammar-I ₹ 60
• S. Science Practical ₹ 60	• English Grammar-II ₹ 60
• Hindi Vyakaran-II ₹ 60	• Sanskrit Vyakaran-I ₹ 50
• English Grammar-II ₹ 60	
• Sanskrit Vyakaran-II ₹ 50	

मिलते-जुलते नाम वाली नकली पुस्तकों से सावधान!

BAWARCHI FAMILY RESTAURANT
Please Join Us to Celebrate the opening Ceremony of our New Restaurant
Venue : Sector-9 Near Hatia More Bokaro Steel City (Jharkhand)
With Best Compliments From :
BAWARCHI FAMILY RESTAURANT
Mob. : 65423 66205, 76338 16941



समस्त झारखंडवासियों को

गणतंत्र दिवस

की हार्दिक

बधाई एवं शुभकामनाएं



सन्नी टोप्पो

युवा भाजपा नेता
रांची, झारखंड



26th
January

समस्त झारखंडवासियों को

HAPPY
Republic
Day

गणतंत्र दिवस

की हार्दिक

बधाई एवं शुभकामनाएं



डॉ. प्रदीप वर्मा

प्रदेश महामंत्री
झारखंड प्रदेश
भाजपा

